
Gebrauchsanleitung und P� egehinweise für IPL Schutzbrillen
Vielen Dank, dass Sie sich für eine IPL-Schutzbrille von PROTECT-Laserschutz GmbH entschieden haben. Bitte beachten Sie die nachstehenden Informationen und Sicherheitshinweise, damit Ihre neue 
IPL-Schutzbrille Sie möglichst lange schützen kann.
Sicherheitsinformationen:
Die gesetzlichen Unfallverhütungsvorschriften bestimmen, dass alle Personen, die einer Gefährdung durch das gleißende Licht der IPL-Blitze unterliegen (Behandler, Helfer, Patienten), einen geeigneten 
Augenschutz tragen müssen. Eine Gefährdung kann nicht nur durch die IPL-Blitze selbst, sondern auch durch zufällige Re� ektion an spiegelnden Teilen entstehen. 
•  Bitte prüfen Sie vor jeder Anwendung, ob die Schutzbrille, die Sie tragen bzw. tragen wollen, für Ihr IPL-System geeignet ist. Die Schutzbrillen werden mit unterschiedlichen F-Schutzstufen geliefert, 

wobei eine höhere Zi� er eine höhere optische Dicht beinhaltet. Welche Abschwächung Ihre Schutz-Brille besitzt, können Sie aus der Markierung auf der Schutzbrille ersehen.
•  Bitte prüfen Sie Ihre Schutzbrille vor jeder Verwendung auf mögliche Schäden. Beschädigte Schutzbrillen, Brillen mit Farbveränderungen oder verkratzte Brillen (Streulicht!) dürfen nicht mehr verwendet 

werden. Sie müssen ausgetauscht werden. Benutzen Sie keine Brillen, bei denen die Kennzeichnung fehlt, bzw. nicht mehr lesbar ist.
•  IPL-Schutzbrillen sind mit grünen bzw. grauen Filtern ausgestattet. Dadurch kann es zu einer Verfälschung des Farbeindruckes kommen. Bitte berücksichtigen Sie, dass dadurch das Wahrnehmen von 

farbigen Geräteanzeigen, Warnlichtern oder Warnzeichen beeinträchtigt werden kann. Je nach F-Schutzstufe wird auch die Tageslichttransmission (VLT) reduziert. Bitte achten Sie deshalb auf eine gute 
Ausleuchtung des Arbeitsplatzes. Möglicherweise ist eine zusätzliche Beleuchtung erforderlich.

• Blicken Sie nie direkt in den IPL-Blitz, selbst mit Schutzbrille nicht!
•  IPL-Schutzbrillen sollen ausschließlich gegen das IPL-Licht schützen. Eine Benutzung für andere Verwendungszwecke ist nicht zulässig. IPL-Schutzbrillen sind keine Sonnenbrillen. 

Sie sind nicht zum Tragen im Straßenverkehr geeignet. Eine IPL-Schutzbrille ist keine Laserschutzbrille und darf nicht als Schutz gegen Laserstrahlung verwendet werden.
P� egehinweise
Reinigung: Sie können die Schutzbrille mit speziellen Reinigungstüchern oder wie eine Korrektionsbrille mit Wasser und milder Seife reinigen. Die Brillen 
lassen sich mit Meliseptol desin� zieren. Bitte nicht trocken reinigen (Kratzer!) und nicht ins Wasser oder in Desinfektionslösungen legen.
Schützen Sie Ihre Schutzbrille vor Kratzern, mechanischer Belastung und Chemikalien (Laugen, Säuren, Lösungsmittel) aller Art.
Aufbewahrung / Lebendauer: Bewahren Sie Ihre Schutzbrille in dem dafür mitgelieferten Behältnis und bei normaler Zimmertemperatur auf (nicht auf die 
Heizung legen). Bitte niemals auf die Filter legen. Setzen Sie Ihre Brille keiner längeren UV-Bestrahlung aus und schützen Sie sie vor hoher Luftfeuchtigkeit. 
Besonders Brillen mit Kunststo� � ltern sind vor direkter Sonneneinstrahlung zu schützen.
Die IPL-Schutzbrillen ONTOR IPL und TERMINATOR IPL haben eine maximale Lebensdauer von 2-3 Jahren. 
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Transmission und VLT  von 250 bis 3000 nm für IPL-Schutzbrillen ONTOR IPL und TERMINATOR IPL 
Angabe der CIE Farbkoordinaten (X,Y) für ONTOR IPL und für TERMINATOR IPL  X: 0,32 / Y: 0,34

Was bedeuten die F-Schutzstufen? 

    

       ONTOR IPL 

            TERMINATOR IPL 

F-Schutzstufe 
Maximale spektrale 
Transmission im UV 

τ (λ ) 

Lichttransmissionsgrad 
(VLT) 
τν

Mittlere Transmission  
im IR   τNIR

250-315 nm [%] >315-380 nm [%] >380-450  Max [%] Min [%] 
F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50 
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50 
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50 
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50 
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1,2 50 
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50 

ONTOR IPL PF F4 CE 

Modellname Herstellercode F-Schutzstufe EG-Baumusterprüfbescheinigung 

Transmission und VLT  von 250 bis 3000 nm für IPL-Schutzbrillen ONTOR IPL und TERMINATOR IPL

Wellenlänge

TERMINATOR IPL

Ideal zur P� ege Ihrer 
Schutzbrillen sind die 
Reinigungstücher von 
PROTECT-Laserschutz 
Art.Nr.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Modellname Herstellercode F-Schutzstufe EG-Baumusterprüfbescheinigung

ONTOR IPL  VLT = 7,5%                                TERMINATOR IPL  VLT = 5,5%

Angabe der CIE Farbkoordinaten (X,Y) für ONTOR IPL und für TERMINATOR IPL X: 0,32 / Y: 0,34

User manual and care instructions for IPL safety glasses
Thank you very much for choosing IPL safety glasses from PROTECT-Laserschutz GmbH. Please observe the following information and safety instructions to ensure your new IPL safety glasses can protect you for 
as long as possible.
Safety information:
Statutory accident prevention regulations stipulate that anyone at risk from the dazzling light of IPL � ashes (clinicians, aids, patients) must wear suitable eye protection. Not only the IPL � ashes themselves, but 
also incidental re� ections on mirrored components may also pose a hazard. 
•  Before each use, please ensure the protective glasses you are wearing or plan to wear are suitable for your IPL system. The protective glasses are delivered with di� erent F protective levels. A higher number 

indicates a higher optical density. Please see the marking on your safety glasses to determine their mitigation level.
•  Please inspect your safety glasses for any damages before every use. 

Damaged safety glasses, glasses that show colour changes, or scratched glasses (scattered light!) may not be used. They must be replaced. Do not use glasses that are not marked, or whose markings are no 
longer legible.

•  IPL safety glasses are equipped with green or grey � lters. These may change the appearance of colours. Please note that this could impact your ability to understand coloured device displays, warning lights, 
or warning signs. They may also reduce daylight transmission (VLT), depending on their F protective level. Therefore, please ensure your work station is well lit. Additional lighting may be required.

•  Never look directly into the IPL � ashes, not even while wearing safety glasses!
•  IPL safety glasses are only designed to protect against IPL light. They are not permitted for use in other applications. IPL safety glasses are not sunglasses. They are not suitable for wearing in road tra�  c. 

IPL safety glasses are not laser safety glasses and may not be used as protection against laser beams.
Care instructions
Cleaning: You can clean the protective glasses with specialised cleaning cloths (see below) or with water and mild soap, like corrective lenses. The glasses 
can be disinfected with Meliseptol. Please do not clean while dry (scratches!) and do not place in water or disinfectant solution.
Protect your safety glasses against scratches, mechanical loads and chemicals (lyes, acids, solvents) of all kinds.
Storage/service life: Store your safety glasses in the container included for this purpose and at normal room temperature (do not place on heat sources). 
Please never lay the down on the � lter. Do not expose your glasses to prolonged UV rays, and protect them from high humidity. Glasses with plastic � lters, 
in particular, should be protected against direct sunlight.
ONTOR IPL and TERMINATOR IPL safety glasses have a maximum service life of 2-3 years.
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ONTOR IPL

Transmission and VLT of 250 to 3000 nm for ONTOR IPL and TERMINATOR IPL safety glasses

Wavelength

TERMINATOR IPL

Cleaning cloths from 
PROTECT-Laserschutz 
are ideal for caring for 
your safety glasses. 
Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Model name Manufacturer code F-protection level EC prototype test certi� cation

PROTECT-Laserschutz GmbH 
Business address: Mühlhofer Hauptstraße 7, D-90453 Nuremberg, Management: Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth

Phone: +49-(0)911-9644730    Fax: +49-(0)911-9644731  
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Transmission and VLT of 250 to 3000 nm for ONTOR IPL and TERMINATOR IPL safety glasses
Indication of CIE colour coordinates (X, Y) for ONTOR IPL and TERMINATOR IPL X: 0.32 / Y: 0.34

What do the F protective levels mean?

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

F protective 
level

Maximum spectral
transmission in UV

τ (λ )

Degree of light trans-
mission
(VLT)

τν

Average transmission 
in IR   τNIR

250-315 nm [%] >315-380 nm [%] >380-450 Max [%] Min [%]
F-1 0.1 0.4 τν 100 43.2 50
F-2 0.1 0.4 τν 43.2 17.8 50
F-3 0.1 0.4 τν 17.8 8.5 50
F-4 0.1 0.4 τν 6.5 3.2 50
F-5 0.1 0.4 τν 3.2 1.2 50
F-6 0.1 0.4 τν 1.2 0.44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Model name Manufacturer code F protective level EC prototype test certification
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Speci� cation of the CIE color coordinates (X,Y) for ONTOR IPL and for TERMINATOR IPL X: 0.32 / Y: 0.34

Istruzioni per l’uso e indicazioni per la cura per gli occhiali di protezione per luce pulsata
Grazie per aver scelto degli occhiali di protezione per luce pulsata PROTECT-Laserschutz GmbH. Seguite le informazioni e le avvertenze di sicurezza seguenti, per fare in modo che i vostri nuovi occhiali di protezione 
per luce pulsata possano proteggervi il più a lungo possibile.
Informazioni di sicurezza:
Le norme antinfortunistiche previste dalla legge stabiliscono che tutte le persone esposte al rischio a causa della luce emessa dalle apparecchiature a luce pulsata (operatore, aiutante, paziente) indossino una 
protezione oculare adatta. Il rischio non è rappresentato solo dalla luce pulsata diretta, ma anche dagli eventuali ri� essi sulle parti ri� ettenti. 
•  Prima di ogni utilizzo, veri� cate che gli occhiali di protezione che indossate o volete indossare siano adatti al vostro sistema a luce pulsata. Gli occhiali di protezione sono forniti con diversi livelli di protezione F;

a una cifra maggiore corrisponde una maggiore densità ottica. Dalla marcatura sugli occhiali di protezione potrete ricavare l’indebolimento fornito dai vostri occhiali di protezione.
•  Controllate la presenza di possibili danni ai vostri occhiali di protezione prima di ogni uso. Gli occhiali di protezione che presentano variazioni di colore o gli occhiali gra�  ati (straylight!) non sono più utilizzabili e 

devono essere sostituiti. Non utilizzate gli occhiali privi di marcatura ovvero la cui marcatura è illeggibile.
•  Gli occhiali di protezione per luce pulsata sono dotati di � ltri verdi ovvero grigi. Questo può falsare la percezione dei colori. Tenete presente che, in questo modo, la percezione degli avvisi colorati sugli apparecchi, 

delle spie luminose o dei segnali di avvertimento può risultare compromessa. A seconda del livello F viene ridotta anche la trasmissione della luce visibile (VLT). Pertanto, è importante una buona illuminazione 
del posto di lavoro. Potrebbe essere necessaria un’illuminazione supplementare.

•  Non guardate mai direttamente il raggio di luce pulsata, nemmeno con gli occhiali di protezione!
•  Gli occhiali di protezione per luce pulsata dovrebbero proteggere esclusivamente dalla luce pulsata. Non è ammesso l’uso per altri scopi di utilizzazione. Gli occhiali di protezione per luce pulsata non sono occhiali 

da sole. Non sono adatti a essere indossati nella circolazione stradale. Gli occhiali di protezione per luce pulsata non sono occhiali protettivi per laser e non devono essere usati per la protezione contro i raggi laser.
Indicazioni per la cura
Pulizia: Potete pulire gli occhiali di protezione con delle speciali salviette pulenti (vedere sotto) o con acqua e sapone delicato, come dei normali occhiali da 
vista. Gli occhiali possono essere disinfettati con Meliseptol. Non pulire a secco (gra�  !) e non immergere in acqua o in soluzioni disinfettanti.
Proteggete i vostri occhiali dai gra�  , dalle sollecitazioni meccaniche e dalle sostanze chimiche (basi, acidi, solventi) di ogni genere.
Conservazione/durata: Conservate i vostri occhiali di protezione nell’apposito portaocchiali in dotazione alla normale temperatura ambiente (non appoggia-
ti sul riscaldamento). Non appoggiateli mai sul � ltro. Non esponete mai i vostri occhiali all’irraggiamento UV prolungato e proteggeteli dall’umidità dell’aria 
elevata. Gli occhiali con � ltro di plastica devono essere protetti particolarmente dall’irraggiamento solare diretto.
Gli occhiali di protezione per luce pulsata ONTOR IPL e TERMINATOR IPL hanno una durata massima di 2-3 anni.  
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ONTOR IPL

Trasmissione e VLT da 250 a 3000 nm per gli occhiali di protezione per luce pulsata ONTOR IPL e TERMINATOR IPL

lunghezza d‘onda

TERMINATOR IPL

L’ideale per la cura 
dei vostri occhiali di 
protezione sono le 
salviette pulenti 
PROTECT-Laserschutz 
Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Nome modello Codice produttore Livello di protezione F Attestato di certi� cazione CE

PROTECT-Laserschutz GmbH 
Stabilimento: Mühlhofer Hauptstraße 7, D-90453 Norimberga, amministrazione: Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth

Telefono: +49-(0)911-9644730    Fax: +49-(0)911-9644731  
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Indicazione delle coordinate cromatiche CIE (X, Y) per ONTOR IPL e TERMINATOR IPL – X: 0,32 / Y: 0,34

Cosa indicano i livelli di protezione F?

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

Livello di prote-
zione F

Trasmissione spettrale
massima in UV

τ (λ )

Grado di trasmissione 
della luce

(VLT)
τν

Trasmissione media 
in IR τNIR

250-315 nm [%] >315-380 nm [%] >380-450 Max [%] Min [%]
F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1,2 50
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Nome modello Codice produttore Livello di protezione F Attestato di certificazione CE
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Speci� ca delle coordinate di colore CIE (X,Y) per ONTOR IPL e per TERMINATOR IPL X: 0,32 / Y: 0,34

Mode d’emploi et instructions d’entretien pour les lunettes de protection LPI  
Nous vous remercions d’avoir opté pour des lunettes de protection LPI de PROTECT-Laserschutz GmbH. Veuillez observer les informations et instructions de sécurité suivantes a� n de pouvoir utiliser vos nouvelles 
lunettes LPI le plus longtemps possible.
Informations de sécurité:
Les prescriptions légales de prévention des accidents prévoient que toute personne soumise à la lumière pulsée intense (LPI) (praticiens, assistants, patients) doit porter une protection des yeux adaptée. Le risque 
n’est pas uniquement causé par la LPI mais également par la ré� exion accidentelle sur des éléments ré� échissants. 
•  Avant chaque utilisation, veuillez véri� er que les lunettes que vous portez ou que vous souhaitez porter sont adaptées à votre système de LPI. Les lunettes de protection sont livrées avec divers niveaux de 

protection F, pour lesquels le chi� re le plus élevé représente une densité optique plus élevée. L’atténuation apportée par vos lunettes de protection est indiquée par un marquage sur vos lunettes.
•  Veuillez contrôler l’absence de dommages de vos lunettes de protection avant chaque utilisation. Les lunettes de protection endommagées, les lunettes présentant des modi� cations de couleur ou les lunettes 

rayées (lumière di� usée !) ne doivent plus être utilisées. Elles doivent être remplacées. Ne pas utiliser de lunettes si leur marquage n’est pas présent ou n’est plus lisible.
•  Les lunettes de protection LPI sont équipées de � ltres verts ou gris. Une modi� cation de la perception des couleurs est ainsi possible. Veuillez prendre en compte que la perception des a�  chages colorés des 

instruments, des témoins lumineux ou des signaux d’avertissement peut en être entravée. La transmission de lumière du jour (VLT) est réduite en fonction du niveau de protection F.  Veuillez donc assurer un bon 
éclairage du lieu de travail. Un éclairage supplémentaire peut s’avérer nécessaire.

•  Ne regardez jamais directement vers l’éclair de LPI, même avec des lunettes de protection!
•  Les lunettes de protection LPI protègent exclusivement de la lumière LPI. Toute utilisation à d’autres � ns est interdite. Les lunettes de protection LPI ne sont pas des lunettes de soleil. Elles ne sont pas adaptées 

à la conduite automobile. Les lunettes de protection LPI ne constituent pas des lunettes de protection laser et ne doivent pas être utilisées en tant que protection contre le rayonnement laser.
Conseils d‘entretien
Nettoyage: Vous pouvez nettoyer les lunettes de protection à l’aide de chi� ons spéciaux (voir cidessous) ou, comme pour les lunettes de correction, avec de 
l’eau et du savon doux. Les lunettes se désinfectent à l’aide de Meliseptol. Ne pas les nettoyer à sec (risque de rayures!) et ne pas les poser dans l’eau ou dans 
des solutions désinfectantes. 
Protégez vos lunettes de protection des rayures, des contraintes mécaniques et des produits chimiques de tout type (acides, bases, solvants).
Conservation / durée d’utilisation: Stockez vos lunettes de protection dans le récipient fourni et à une température ambiante normale (ne pas les poser 
sur un radiateur). Ne jamais les poser sur les � ltres. N’exposez pas vos lunettes à un rayonnement UV à long terme et protégezles contre l’humidité de l’air 
élevée. Les lunettes dotées de � ltres en matière plastique doivent être particulièrement protégées contre le rayonnement direct du soleil.
Les lunettes de protection LPI ONTOR IPL et TERMINATOR IPL ont une durée d’utilisation maximale de 2 à 3 ans 
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ONTOR IPL

Transmission et VLT de 250 à 3000 nm pour les lunettes de protection LPI ONTOR IPL et TERMINATOR IPL

Longueur d’onde

TERMINATOR IPL

Les chi� ons de nettoyage 
PROTECT-Laserschutz 
sont particulièrement 
adaptés à l’entretien de 
vos lunettes de protection.  
Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Nom du modèle Code fabricant Niveau de protection F Attestation d’examen de type CE

PROTECT-Laserschutz GmbH 
Site de production : Mühlhofer Hauptstraße 7, D-90453 Nürnberg, Direction : Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth

Téléphone : +49-(0)911-9644730    Fax: +49-(0)911-9644731  
E-mail : info@protect-laserschutz.de      www.protect-laserschutz.de
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Transmission et VLT de 250 à 3000 nm pour les lunettes de protection LPI ONTOR IPL et TERMINATOR IPL
Indication des coordonnées de couleur CIE (X,Y) pour ONTOR IPL et pour TERMINATOR IPL  X : 0,32 / Y : 0,34

Quelle est la signification des niveaux de protection F ?

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

Niveau de pro-
tection F

Transmission spectrale
maximale en UV

τ (λ )

Degré de transmission 
lumineuse

(VLT)
τν

Transmission moyenne 
en IR   τNIR

250-315 nm [%] >315-380 nm [%] >380-450 Max [%] Min [%]
F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1,2 50
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Nom du modèle Code fabricant Niveau de protection F Attestation d’examen de type CE
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Spéci� cation des coordonnées de couleur CIE (X,Y) pour ONTOR IPL et pour TERMINATOR IPL X : 0.32 / Y : 0.34

Instrucciones de uso e indicaciones de cuidado para gafas de protección contra IPL
Muchas gracias por elegir las gafas de protección contra IPL de PROTECT-Laserschutz GmbH. Lea atentamente la información y las indicaciones de seguridad de este documento para conservar sus nuevas gafas de 
protección contra IPL durante el mayor tiempo posible.
Información de seguridad:
Las normativas jurídicas de prevención de accidentes establecen que todas las personas expuestas al peligro de deslumbramiento por rayos de luz pulsada intensa (IPL), entre las cuales se incluyen quienes 
realizan el tratamiento, los auxiliares y los pacientes, deben contar con la protección ocular adecuada. El peligro no solo se debe a los rayos de luz IPL como tal, sino también a la posible re� exión no previsible en 
objetos re� ectantes. 
•  Compruebe antes de cada uso si las gafas de protección que lleva puestas o que va a ponerse son adecuadas para el sistema IPL que utiliza. Las gafas de protección se ofrecen en diferentes niveles de protección F, 

según los cuales cuanto mayor sea la cifra, mayor será la densidad óptica. Las gafas de protección cuentan con una marca que le permitirá comprobar su grado de atenuación.
•  Antes de cada uso, asegúrese de que las gafas de protección no presenten daños. Las gafas de protección dañadas, con modi� caciones de color o raspaduras (luz dispersa) no se pueden seguir utilizando. Deben 

sustituirse por un par nuevo. No utilice monturas ni cristales cuyo código no esté indicado o no sea legible.
•  Las gafas de protección contra IPL están equipadas con � ltros verdes o grises  que pueden distorsionar los colores. Tenga en cuenta, por lo tanto, que su percepción de luces y señales de advertencia o de las 

pantallas a color de algunos aparatos podría verse afectada. La transmisión de luz natural (VLT, por sus siglas en inglés) también se ve reducida, en mayor o menor medida según el nivel de protección F. Por lo 
tanto, asegúrese de contar con una buena luminosidad en el lugar de trabajo. Es posible que necesite utilizar una fuente de iluminación adicional.

•  No mire nunca directamente a los rayos IPL, ni siquiera con las gafas de protección puestas.
•  Las gafas de protección contra IPL están concebidas exclusivamente para proteger frente a la luz IPL. No está autorizado su uso para otros � nes. Las gafas de protección contra IPL no son gafas de sol y no son 

aptas para su uso en el trá� co vial. Unas gafas de protección contra IPL no son gafas de protección antiláser y por lo tanto no se deben utilizar como protección contra la radiación láser.
Indicaciones de cuidado
Limpieza: Puede limpiar las gafas de protección con paños de limpieza especiales (ver más abajo) o, como en el caso de las gafas correctoras, con agua y un 
jabón suave. Puede desinfectar las gafas con Meliseptol. No limpie las gafas en seco (¡se rayan!) ni las sumerja en agua o líquidos desinfectantes.
Proteja las gafas de protección de posibles raspaduras, cargas mecánicas y elementos químicos (lejía, ácidos, disolventes) de todo tipo.
Almacenamiento / Vida útil: Guarde las gafas de protección a una temperatura interior normal (no colocarlas sobre la calefacción) y en la funda prevista a 
tal efecto incluida en el envío. No las pose nunca sobre los � ltros. No exponga las gafas prolongadamente a ningún tipo de radiación ultravioleta ni a una 
elevada humedad del aire. Las gafas especiales con � ltros de plástico deben además protegerse frente a la radiación directa del sol.
Las gafas de protección contra IPL ONTOR IPL y TERMINATOR IPL tienen una vida útil máxima de 2-3 años. 
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ONTOR IPL

Transmisión y VLT de 250 a 3.000 nm para las gafas de protección contra IPL ONTOR IPL y TERMINATOR IPL

longitud de onda

TERMINATOR IPL

Para el cuidado de sus 
gafas de protección, 
lo ideal es utilizar las 
toallitas de limpieza de 
PROTECT-Laserschutz  
Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Nombre del modelo Código del fabricante Nivel de protección F Certi� cado de examen CE

PROTECT-Laserschutz GmbH 
Establecimiento permanente: Mühlhofer Hauptstraße 7, D-90453 Nürnberg, Dirección: Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth

Teléfono: +49-(0)911-9644730    Fax: +49-(0)911-9644731  
Correo electrónico: info@protect-laserschutz.de      www.protect-laserschutz.de
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Transmisión y VLT de 250 a 3.000 nm para las gafas de protección contra IPL ONTOR IPL y TERMINATOR IPL
Indicación de las coordenadas de color CIE (X, Y) para ONTOR IPL y TERMINATOR IPL X: 0,32 / Y: 0,34

¿Qué significan los niveles de protección F?

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

Nivel de protec-
ción F

Transmisión espectral
espectral en UV

τ (λ )

Grado de emisión de 
luz

(VLT)
τν

Transmisión media 
en IR   τNIR

250-315 nm [%] > 315-380 nm [%] > 380-450 Máx. [%] Mín. [%]
F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1,2 50
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Nombre del modelo Código del fabricante Nivel de protección F Certificado de examen CE
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Especi� cación de las coordenadas de color CIE (X,Y) para ONTOR IPL y para TERMINATOR IPL X: 0,32 / Y: 0,34

强脉冲光防护眼镜使用说明和保养说明强脉冲光防护眼镜使用说明和保养说明

非常感谢您选择 PROTECT-Laserschutz GmbH（德国普洛泰克激光防护技术有限公司）的强脉冲光防护眼镜。请遵守以下的信息和安全说明，以便新强脉冲
光防护眼镜为您提供尽可能长时间的保护。
安全信息安全信息
法定事故预防条例规定，所有受到强脉冲光闪光危险的人员（治疗师、助手、病人）必须佩戴合适的防护眼镜。不仅强脉冲光本身可能造成危险，镜面部件
的意外反射也可能造成危险。 

• 在每次使用前，，请检查您所佩戴或将要佩戴的防护眼镜是否适合强脉冲光系统。防护眼镜提供不同的 F 保护等级，数字越高涵盖的光密度越高。您可
根据防护眼镜上的标记看出防护眼镜的衰减率。

• 每次使用前请检查防护眼镜是否有损坏。禁止使用损坏的防护眼镜、变色的眼镜或划伤的眼镜（散射光！）。请立即进行更换。切勿使用没有标识或标识
模糊不清的眼镜。

• 强脉冲光防护眼镜配有绿色或灰色滤光镜。由此可能导致色彩错觉。请注意，这可能会影响对彩色设备指示灯、警示灯或警告标志的感知。根据 F 防护
等级，可见光透射率 (VLT) 也会降低。因此，请注意工作场所的充足照明。您可能需要额外的照明。

• 切勿直视强脉冲光，即使佩戴防护眼镜也不允许直视！
• 强脉冲光防护眼镜仅用于防护强脉冲光。禁止将眼镜用于其他目的。强脉冲光防护眼镜不是太阳镜。不适用在道路交通中佩戴。强脉冲光防护眼镜不是激

光防护眼镜，不得用于防护激光照射。

保养说明保养说明

清洁：清洁：
您可使用特殊的清洁布（见下文）或使用水和温和肥皂像清洁矫正眼镜一样清洁防护眼镜。可用 Meliseptol 消毒剂对眼镜进行消毒。请勿干擦（划痕！）也
不要放入水或消毒液中。
保护您的防护眼镜免受各种划痕，机械应力和化学品（碱、酸、溶剂）的伤害。

保存/使用寿命保存/使用寿命

将防护眼镜置于随配的容器中，并存放在正常室温下（请勿置放暖气上）。请勿将滤光镜朝下摆放。请勿将
眼镜长时间置于紫外线辐射下，并保护其免受高湿度的影响。带塑料滤光镜的特殊眼镜应防止太阳直射。
ONTOR IPL 和 TERMINATOR IPL 强脉冲光防护眼镜的最长使用寿命为 2-3 年。  

认证机构:认证机构: DIN CERTCO   –  Gesellschaft fuer Konformitaetsbewertung mbH   •  Alboinstrasse 56   •  12103 Berlin Noti� ed body no. 0196
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符合性声明书的链接：符合性声明书的链接：   www.protect-laserschutz.de/ce

适用的欧盟协调准则适用的欧盟协调准则: 2001/95/EG 准则 (EU)2016/425: ISO 12609-1:2013 标准

ONTOR IPL

透射率和可见光透射率为 透射率和可见光透射率为 250250 到  到 30003000 nm 的  nm 的 ONTOR IPLONTOR IPL 和  和 TERMINATOR IPLTERMINATOR IPL 强脉冲光防护眼镜  强脉冲光防护眼镜 

波长

TERMINATOR IPL

PROTECT-Laserschutz 
GmbH（德国普洛泰
克激光防护技术有
限公司）的清洁巾
非常适用于护理防
护眼镜

Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

型号名称 制造商代码 F 防护等级 EG-型式检验证书

PROTECT-Laserschutz GmbH（（德德国国普普洛洛泰泰克克激激光光防防护护技技术术有有限限公公司司））
经营场所：Mühlhofer Hauptstraße 7， D-90453 纽伦堡，，公司管理：Fischhofer Weg 8, D-91154 罗特

电话：+49-(0)911-9644730    传真：+49-(0)911-9644731  
电子邮件：info@protect-laserschutz.de      www.protect-laserschutz.de
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透透射射率率和和可可见见光光透透射射率率为为 250 到到 3000 nm 的的 ONTOR IPL 和和 TERMINATOR IPL 强强脉脉冲冲光光防防护护眼眼镜镜

ONTOR IPL 和和 TERMINATOR IPL 的的国国际际照照明明委委员员会会颜颜色色坐坐标标 (X,Y) 说说明明 X: 0.32 / Y: 0.34

F 防防护护等等级级是是什什么么意意思思？？

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

F 防护等级
紫外线中的最大

光谱透射率

τ (λ )

光透射率
(VLT)
τν

平均透射率

其 IR   τNIR

250-315 nm [%] >315-380 nm [%] >380-450 最大 [%] 最小 [%]
F-1 0.1 0.4 τν 100 43.2 50
F-2 0.1 0.4 τν 43.2 17.8 50
F-3 0.1 0.4 τν 17.8 8.5 50
F-4 0.1 0.4 τν 6.5 3.2 50
F-5 0.1 0.4 τν 3.2 1.2 50
F-6 0.1 0.4 τν 1.2 0.44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

型号名称 制造商代码 F 防护等级 EC 型式检验证书
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ONTOR IPL和TERMINATOR IPL的CIE色坐标（X,Y）规格 X: 0.32 / Y: 0.34

IPL Eyewear

Gebrauchsanweisung • User manual 
Istruzioni per l’uso • Mode d’emploi 

 Instrucciones de uso • 说明
Gebruiksaanwijzing  •  تاميلعت 

инструкции • Brugsanvisning 
Bruksanvisning • Bruksanvisning 
Käyttöohje • Használati utasítás 

Ihre Sicherheit. Unser Auftrag!
Your Safety. Our Concern!

PROTECT-Laserschutz GmbH
Muehlhofer Hauptstraße 7
90453 Nuernberg
Germany

Tel:  +49 911 96 44 31 - 0
Fax: +49 911 96 44 31 - 181

info@protect-laserschutz.de
www.protect-laserschutz.de

Gebruiksaanwijzing en verzorgingsinstructies voor IPL veiligheidsbrillen 

Hartelijk dank, dat u heb gekozen voor een IPL-veiligheidsbril van PROTECT-LASERSCHUTZ GmbH. Let op de volgende informatie en veiligheidsaanwijzingen, zodat uw nieuwe IPL-veiligheidsbril u zo lang 
mogelijk kan beschermen.
Veiligheidsinformatie:
De wettelijke ongevalpreventievoorschriften bepalen, dat alle personen, die zich blootstellen aan het schelle licht van de IPL-� itsen (behandelaar, helper, patiënten), een geschikte oogbescherming moeten 
dragen. Een gevaar kan niet alleen door de IPL-� itsen zelf, maar ook door toevallige re� ectie op spiegelende delen ontstaan
•  Controleer voor elk gebruik of de veiligheidsbril die u draagt resp. wilt dragen, geschikt is voor uw IPL-systeem. De veiligheidsbrillen wordt met verschillende F-beschermingsniveaus geleverd, waarbij een hoger 

cijfer een hogere optische dichtheid inhoudt. Welke demping uw veiligheidsbril heeft kunt u zien aan de markering op de veiligheidsbril.
•  Controleer uw veiligheidsbril voor elk gebruik op mogelijke schade. Beschadigde veiligheidsbrillen, brillen met kleurveranderingen of gekraste brillen (strooilicht!) mogen niet meer worden gebruikt. Ze moeten 

worden vervangen. Gebruik geen brillen, waarbij de markering ontbreekt, resp. niet meer leesbaar is.
•  IPL-veiligheidsbrillen zijn met groene resp. grijze � lters uitgerust. Daardoor kan het komen dat u een andere kleur waarneemt. Houd er rekening mee, dat daardoor de waarneming van gekleurde lichtindicato-

ren op apparaten, waarschuwingslichten of waarschuwingstekens beïnvloed wordt. Afhankelijk van het F-beschermingsniveau wordt ook de daglichttransmissie (VLT) gereduceerd. Let daarom op een goede 
verlichting op de werkplek. Mogelijkerwijs is extra verlichting vereist.

•  Kijk nooit direct in de IPL-� its, zelfs niet met een veiligheidsbril!
•  IPL-veiligheidsbrillen moeten uitsluitend tegen het IPL-licht beschermen. Gebruik voor andere doelen is niet toegestaan. IPL-veiligheidsbrillen zijn geen zonnebrillen. Ze zijn niet geschikt om in het wegverkeer 

te dragen. Een IPL-veiligheidsbril is geen laserveiligheidsbril en mag niet als bescherming tegen laserstraling worden gebruikt.
Verzorgingsinstructies
Reiniging: U kunt de veiligheidsbril met speciale reinigingsdoekjes (zie onder) of als een correctiebril met water en milde zeep reinigen. De brillen kunnen 
met meliseptol worden gedesinfecteerd. Niet droog reinigen (krassen!) en niet in het water of in desinfecteringsoplossingen leggen.
Bescherm uw veiligheidsbril tegen krassen, mechanische belasting en alle soorten chemicaliën (logen, zuren, oplosmiddel).
Opslag / levensduur: Bewaar uw veiligheidsbril in de daarvoor meegeleverde houder, bij normale kamertemperatuur (niet op de verwarming leggen). Nooit 
op de � lters leggen. Stel uw bril niet bloot aan langdurige UV-straling en bescherm hem tegen hoge luchtvochtigheid. Vooral brillen met kunststo�  lters 
moeten worden beschermd tegen direct zonlicht.
De IPL-veiligheidsbrillen ONTOR IPL en TERMINATOR IPL hebben een maximale levensduur van 2-3 jaar. 

Benoemde instantie: DIN CERTCO   –  Gesellschaft fuer Konformitaetsbewertung mbH   •  Alboinstrasse 56   •  12103 Berlin Noti� ed body no. 0196
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Link naar de conformiteitsverklaring:   www.protect-laserschutz.de/ce
Toe te passen harmonisatievoorschriften van de EU: Richtlijn 2001/95/EU, verordening (EU)2016/425; normen: ISO 12609-1:2013

ONTOR IPL

Transmissie en VLT van 250 tot 3000 nm voor IPL-veiligheidsbrillen ONTOR IPL en TERMINATOR IPL

Gol� engte

TERMINATOR IPL

Ideaal voor de verzorging 
van uw veiligheidsbrillen 
zijn de reinigingsdoekjes 
van PROTECT-laserschutz.
Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Modelnaam Fabriekscode F-beschermingsniveau EG-typekeuringscerti� caat

PROTECT-Laserschutz GmbH 
Operationele vestiging: Mühlhofer Hauptstraße 7, D-90453 Nürnberg, directie: Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth

Telefoon: +49-(0)911-9644730    Fax: +49-(0)911-9644731  
E-mail: info@protect-laserschutz.de      www.protect-laserschutz.de
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Transmissie en VLT  van 250 tot 3000 nm voor IPL-veiligheidsbrillen ONTOR IPL en TERMINATOR IPL
Specificatie van de CIE kleurcoördinaten (X,Y) voor ONTOR IPL en voor TERMINATOR IPL  X: 0,32 / Y: 0,34

Wat betekenen de F-beschermingsniveaus?

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

F-
beschermings-

niveau

Maximaal spectraal
Transmissie in UV

τ (λ )

Lichttransmissiegraad
(VLT)

τν

Gemiddelde transmissie 
in IR   τNIR

250-315 nm [%] >315-380 nm [%] >380-450 Max [%] Min [%]
F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1,2 50
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Modelnaam Fabriekscode F-beschermingsniveau EG-typekeuringscertificaat
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Speci� catie van de CIE-kleurcoördinaten (X,Y) voor ONTOR IPL en voor TERMINATOR IPL X: 0,32 / Y: 0,34

إرشادات استخدام النظارات الواقية من الضوء النبضي الشديد والعناية بها

 نشكرك على اختيارك لشركة PROTECT-Laserschutz GmbH لشراء نظارات واقية من الضوء النبضي الشديد.  يرُجى مراعاة المعلومات وإرشادات السلامة الواردة تاليًا، حتى تتمكن من ح�ية نظاراتك الجديدة الواقية من الضوء النبضي 

لأطول فترة ممكنة.

معلومات السلامة:

تنص اللوائح القانونية لمنع الحوادث، على ضرورة ارتداء جميع الأشخاص المعرض� للخطر بسبب الضوء المتوهج لبرق الضوء النبضي الشديد (المعالج، المساعد، المرضى)، لواقي الع� الملائم. لا يتشكل الخطر بسبب برق الضوء النبضي الشديد 

فقط، ولكن أيضًا من خلال الانعكاس العرضي له على الأجزاء العاكسة.

•     يُرجى التحقق قبل كل استخدام، م� إذا كانت النظارات الواقية التي ترتديها أو ترغب في ارتدائها، ملا¼ة لنظام الضوء النبضي الشديد الموجود لديك. يتم تسليم النظارات الواقية ºستويات ح�ية F مختلفة، حيث يش· الرقم الأكبر إلى 

كثافة ضوئية أعلى. وÈكنك اكتشاف أي ضعف في نظاراتك الواقية، من العلامة الموجودة على النظارات الواقية.

•     يرُجى فحص النظارات الواقية قبل كل استخدام بحثاً عن الأضرار المحتملة. ينبغي التوقف عن استخدام النظارات التالفة، أو النظارات التي تغ· لونها، أو النظارات التي يوجد بها خدوش (تناثر الضوء). ويلزم عليك استبدالها. لا تستخدم أية 

نظارات لا تحتوي على العلامة أو Í تعد تلك العلامة مقروءة.

́ تكون النظارات الواقية من الضوء النبضي الشديد مزوّدة بفلاتر خضراء ورمادية. وقد يؤدي ذلك إلى تحريف تأث· اللون. يرُجى مراعاة، أن هذا قد يؤثر على ملاحظة مؤشرات الأجهزة الملونة، أو الأضواء التحذيرية، أو العلامات التحذيرية.      •

وفقًا لمستوى الح�ية F، يقل أيضًا نقل ضوء النهار (VLT). لذلك يرُجى مراعاة توف· الإضاءة الكافية في مكان العمل.  وقد يلزم توف· إضاءة إضافية.

•     لا تنظر إلى برق الضوء النبضي الشديد مباشرةً، حتى وأنت ترتدي النظارات الواقية!

•      النظارات الواقية من الضوء النبضي الشديد تحميك فقط من الضوء النبضي الشديد. ولا يُسمح باستخدامها لأغراض أخرى.. النظارات الواقية من الضوء النبضي الشديد ليست نظارات شمسية. وهي غ· ملا¼ة لارتدائها على الطرق البرية. 

النظارات الواقية من الضوء النبضي الشديد ليست نظارات واقية من أشعة الليزر ولا ينبغي استخدامها للح�ية من أشعة الليزر.

إرشادات العناية

التنظيف: Èكنك تنظيف النظارات الواقية باستخدام أقمشة التنظيف المخصصة لها (انظر أدناه) أو Èكنك تنظيفها كنظارات النظر باستخدام الماء وصابون معتدل. اترك النظارات تتعقم 

في Meliseptol. يرُجى ألا تنظفها على الجاف (ستخُدشّ!) ولا تضعها في الماء أو في محاليل مُعقمة.

عليك ح�ية نظارات الوقاية الخاصة بك من الخدوش، والأح�ل الآلية، والمواد الكيميائية (القلويات، الأح�ض، المذيبات) أياً كان نوعها.

 التخزين / مدة الاستخدام: احفظ نظاراتك الواقية في الحاوية المسُلمة معها وفي درجة حرارة الغرفة العادية (لا تضعها فوق مصدر حرارة). يرُجى ألا تضعها على الفلتر أبدًا. لا تعُرض 

نظاراتك للأشعة فوق البنفسجية لفترات طويلة، وعليك أيضًا ح�يتها من الرطوبة العالية. عليك ح�ية النظارات الخاصة من أشعة الشمس المباشرة.

Èكنك استخدام النظارات الواقية من الضوء النبضي الشديد ONTOR IPL وTERMINATOR IPLلمدة أقصاها 3-2 أعوام.

 Noti� ed body no. 0196   DIN CERTCO   –  Gesellschaft fuer Konformitaetsbewertung mbH   •  Alboinstrasse 56   •  12103 Berlin  

AR

PROTECT-Laserschutz GmbH  |  Muehlhofer Hauptstr. 7  |  90453 Nuernberg   |   www.protect-laserschutz.de  |  +49 (0)911 96 44 310

www.protect-laserschutz.de/ce  :رابط إلى إقرار المطابقة

ISO 12609-1:2013   تشريعات التوافق المعمول بها في الاتحاد الأورو� التوجيه EG/95/2001 اللائحة (الاتحاد الأوروà) 425/2016المعاي� المتوافقة المطبقة

ONTOR IPL

TERMINATOR IPLو ONTOR IPL النقل ونقل ضوء النهار من 250 حتى 3000 نانوتر للنظارات الواقية من الضوء النبضي الشديد
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 الهيئة المعلنة

للعناية بنظاراتك الواقية على 

النحو المثالي، عليك استخدام 

أقمشة التنظيف التي تقدمها شركة 

PROTECT-Laserschutz

Art.No.: 900-DES-TUECH

L A S E R S C H U T Z  G M B H

Speciâcatie van de CIE-kleurcoördinaten (X,Y) voor ONTOR IPL en voor TERMINATOR IPL X: 0,32 / Y: 0,34

Инструкция по применению защитных очков для импульсного светового излучения (IPL) и по уходу за ними
Благодарим вас за приобретениe защитных очков для импульсного светового излучения (IPL) производства компании PROTECT-Laserschutz GmbH. Соблюдайте следующую информацию и 
инструкции по технике безопасности, чтобы новые защитные очки служили вам как можно дольше.
Информация о технике безопасности
Законодательные предписания по предотвращению несчастных случаев предусматривают, что все лица (лечащие врачи/терапевты, ассистенты, пациенты), подвергающиеся риску 
воздействия вспышек импульсного светового излучения IPL, должны носить соответствующие средства защиты глаз. Опасность возникaeт не только в результате самих вспышек IPL, но и от 
случайных отражений этих вспышек.  
•  Перед каждым применением необходимо проверить, подходят ли защитные очки, которые вы носите или намереваетесь надеть, для вашей системы IPL. Очки поставляются с различными 

уровнями защиты F, при этом более высокая цифра подразумевает более высокую оптическую плотность. Вы можете определить степень защиты (коэффициент ослабления излучения) по 
маркировке на защитных очках.

•  Перед каждым использованием следует проверять защитные очки на отсутствие повреждений. Не использовать поврежденные защитные очки, очки с изменением цвета или с 
поцарапанными стеклами (рассеянный свет!)! Они подлежат замене. Не использовать очки, маркировка на которых отсутствует или неразборчива!

•  Защитные очки IPL оснащены зелёными или серыми фильтрами. Это может привести к искажению цветового восприятия. Просим учесть, что это может повлиять на восприятие цветной 
индикации приборов, предупреждающих световых сигналов или предупреждающих знаков. В зависимости от степени защиты F также ограничивается передача видимого света (VLT). 
Поэтому необходимо позаботиться о хорошем освещении рабочего места. Может потребоваться дополнительное освещение.

•  Запрещено смотреть прямо на вспышку IPL, даже если на вас защитные очки!
•  Защитные очки IPL предназначены только для защиты от импульсного светового излучения (IPL). Использование в других целях не допускается. Защитные очки IPL не являются 

солнцезащитными очками. Они не подходят для использования в дорожном движении. Защитные очки IPL не являются защитными лазерными очками и не должны использоваться в 
качестве защиты от лазерного излучения.

Рекомендации по уходуa
Очистка: Очистку очков можно проводить с помощью специальных мягких чистящих салфеток, не оставляющих ворсинок (см. ниже), или – 
как и в случае очков для коррекции зрения – с помощью воды и мягкого мыла. Очки можно дезинфицировать с помощью дезинфицирующего 
средства Meliseptol. Не подвергать сухой чистке (опасность царапин!) и не класть в воду или дезинфицирующие растворы.
Защищать от царапин, механических воздействий и химикатов (щелочей, кислот, растворителей) любого вида
Хранение/срок службы: Хранить очки в прилагаемом футляре при нормальной комнатной температуре (не класть на радиатор отопления). 
Не класть очки фильтрами вниз. Не подвергать очки длительному воздействию ультрафиолетового излучения и защищать их от высокой 
влажности. Особенно очки с пластиковыми фильтрами должны быть защищены от попадания прямых солнечных лучей.
Срок службы защитных очков ONTOR IPL и TERMINATOR IPL – макс. 2-3 года.  
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ONTOR IPL

Передача и VLT от 250 до 3000 нм для очков ONTOR IPL и TERMINATOR IPL

Длина волны

TERMINATOR IPL

Наши чистящие салфетки 
идеально подходят для 
профессионального ухода 
за защитных очков для 
импульсного светового 
излучения (IPL). 
Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Наименование модели
Код 

производителя 
Уровень защиты F 

Сертификат о соответствии
образца требованиям ЕС

PROTECT-Laserschutz GmbH 
Производство: Mühlhofer Hauptstraße 7, D-90453 Nürnberg (Германия),  дирекция: Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth (Герма-

ния)
Телефон: +49-(0)911-9644730    Факс: +49-(0)911-9644731  

E-Mail: info@protect-laserschutz.de      www.protect-laserschutz.de

V03/2016

Что означают уровни защиты F?

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

Уровень защи-
ты F

Макс. Спектральный
коэффициент пропускания в ультрафиолетовой 

области спектра  
τ (λ )

коэффициент пропус-
кания в инфракрасной 

области спектра 
(VLT)

τν

Средний коэффициент 
пропускания 

в инфракрасной области 
спектра   τNIR

250-315 нм [%]. >315-380 нм [%] >380-450 Макс [%] Мин [%]
F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1,2 50
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Наименование моде-
ли

Код производителя Уровень защиты F Сертификат о соответствии 
образца требованиям ЕС
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L A S E R S C H U T Z  G M B H

Спецификация цветовых координат CIE (X,Y) для ONTOR IPL и для TERMINATOR IPL X: 0.32 / Y: 0.34

Brugsanvisning og plejeanvisninger til IPL beskyttelsesbriller 

Mange tak, fordi at du har besluttet dig for IPL-beskyttelsesbriller fra PROTECT-Laserschutz GmbH. Bemærk de følgende informationer og sikkerhedshenvisninger, så dine nye IPL-beskyttelsesbriller kan beskytte 
dig længst muligt.
Sikkerhedsinformationer:
De gældende ulykkesforebyggelsesforskrifter siger, at alle personer, der er udsat for risici grundet det grelle lys fra IPL-blitzene (behandler, hjælper, patienter), skal bruge en egnet øjenbeskyttelse. Risici kan ikke 
kun opstå på grund af selve IPL-blitzene, men kan også opstå grundet tilfældig re� eksion i blanke dele.  
•  Kontrollér inden enhver brug, om de beskyttelsesbriller, som du bruger eller vil bruge, er egnet til dit IPL-system. Beskyttelsesbrillerne leveres med forskellige F-beskyttelsesniveauer, hvorved et højere ci� er 

betyder en højere optisk tæthed. Hvilken afsvækkende virkning dine beskyttelsesbriller har, fremgår at markeringen på brillerne.
•  Kontrollér dine beskyttelsesbriller for eventuelle skader inden enhver brug. Beskadigede beskyttelsesbriller, briller med misfarvninger eller ridsede briller (di� ust lys!) må ikke bruges mere. Disse skal udskiftes. 

Brug ikke briller, hvor mærkningen mangler eller ikke mere kan læses.
•  IPL-beskyttelsesbriller har grønne eller grå � ltre. Dette kan føre til forfalskning af farveindtrykket. Bemærk, at opfattelsen af farvede indikationer, advarselslys eller advarselstegn kan påvirkes. Afhængigt af 

F-beskyttelsesniveauet bliver dagslystransmissionen (VLT) også være reduceret. Sørg derfor for en god belysning af arbejdspladsen. Muligvis er en ekstra belysning er påkrævet.
•  Se aldrig direkte ind i IPL-blitzen, heller ikke med beskyttelsesbriller!
•  IPL-beskyttelsesbriller skal udelukkende beskytte mod IPL-lys. En brug ti andre anvendelsesformål er ikke tilladt. IPL-beskyttelsesbriller er ikke solbriller. De er ikke egnet til brug i tra� kken. IPL-beskyttelsesbriller 

er ikke laserbeskyttelsesbriller og må ikke bruges til beskyttelse mod laserbestråling.
Plejeinformationer
Rengøring: Du kan rengøre beskyttelsesbrillerne med specielle renseservietter (se nedenfor) eller som korrektionsbriller med vand og mild sæbe. 
Brillerne kan desin� ceres med Meliseptol. Må ikke rengøres tørt (ridser!) og må ikke lægges i vand eller i desinfektionsopløsninger.
Beskyt dine beskyttelsesbriller mod ridser, mekanisk belastning og alle typer kemikalier (lud, syrer, opløsningsmidler).
Opbevaring / Levetid: Opbevar dine beskyttelsesbriller i den dertil medfølgende beholder og ved normal stuetemperatur (læg den ikke på radiatoren). Læg 
aldrig brillerne på � ltrene. Udsæt ikke dine briller for længere UV-bestråling og beskyt dem mod høj luftfugtighed. Beskyt især briller med plastik� ltre mod 
direkte sollys.
IPL-beskyttelsesbrillerne ONTOR IPL og TERMINATOR IPL har en maksimal
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Transmission og VLT fra 250 til 3000 nm for IPL-beskyttelsesbriller ONTOR IPL og TERMINATOR IPL

długość fali

TERMINATOR IPL

Renseservietter fra 
PROTECT-Laserschutz 
er ideelle til pleje af dine 
beskyttelsesbriller. 
Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Modelnavn Producentkode F-beskyttelsesniveau EF-typeafprøvningsattest

ONTOR IPL  VLT = 7,5%                                TERMINATOR IPL  VLT = 5,5%

PROTECT-Laserschutz GmbH 
Driftssted: Mühlhofer Hauptstraße 7, D-90453 Nürnberg, ledelse: Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth

Telefon: +49-(0)911-9644730    Fax: +49-(0)911-9644731  
E-mail: info@protect-laserschutz.de      www.protect-laserschutz.de
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Transmission og VLT fra 250 til 3000 nm for IPL-beskyttelsesbriller ONTOR IPL og TERMINATOR IPL
Specifikation af CIE farvekoordinaterne (X,Y) for ONTOR IPL og for TERMINATOR IPL  X: 0,32 / Y: 0,34

Hvad betyder F-beskyttelsesniveauer?

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

F-
beskyttelsesni-

veau

Maksimal spektral
transmission i UV

τ (λ )

Lysgennemgang
(VLT)

τν

Gennemsnitlig transmissi-
on 

i IR   τNIR
250-315 nm [%] >315-380 nm [%] 380-450 Max [%] Min [%]

F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1,2 50
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Modelnavn Producentkode F-beskyttelsesniveau EF-typeafprøvningsattest

L A S E R S C H U T Z  G M B H

Speci� kation af CIE-farvekoordinaterne (X,Y) for ONTOR IPL og TERMINATOR IPL X: 0,32 / Y: 0,34

Bruksanvisning og pleiehenvisninger for IPL vernebriller
Tusen takk for at du bestemte deg for IPL-vernebriller fra PROTECT-Laserschutz GmbH. Vær vennligst oppmerksom på informasjonene og sikkerhetshenvisningene nedenfor, slik at dine nye IPL-vernebriller 
kan beskytte deg så lenge som mulig.
Sikkerhetsinformasjoner:
Statutory accident prevention regulations stipulate that anyone at risk from the dazzling light of IPL � ashes (clinicians, aids, patients) must wear suitable eye protection. Not only the IPL � ashes themselves, 
but also incidental re� ections on mirrored components may also pose a hazard.
•  Før hver bruk må du kontrollere om vernebrillene som du bruker eller vil bruke er egnet for ditt IPL-system. Vernebrillene leveres med forskjellige F-beskyttelsestrinn, hvor et høyere si� er har en høyere 

optisk tetthet. Hvilken dempning dine vernebriller har kan du se på markeringen på vernebrillene.
•  Før hver bruk må vernebrillene kontrolleres for eventuelle skader. Vernebriller med skader, briller med fargeendringer eller skraper (spredt lys) får ikke lenger brukes. De må skiftes ut. Du må aldri bruke 

briller hvor markeringen mangler eller ikke kan leses lenger.
•  IPL-vernebriller er utstyrt med grønne eller grå � lter. Slik kan det oppstå en forfalskning av fargeinntrykket. Vær vennligst oppmerksom på at det derfor kan påvirke registrering av fargede visninger 

på enheter, varsellys eller varseltegn. Alt etter F-beskyttelsestrinn reduseres også overføring av dagslys (VLT). Ha derfor en god belysning på arbeidsplassen. Muligens er det nødvendig med en ekstra 
belysning.

•  Du må aldri se direkte inn i IPL-lyset, heller ikke med vernebriller!
•  IPL-vernebriller skal kun beskytte mot IPL-lyset. Det er ikke tillatt å bruke dem til andre formål. IPL-vernebriller er ikke solbriller. De er ikke egnet for bruk i tra� kken. 

IPL-vernebriller er ikke laservernebriller for får ikke brukes som beskyttelse mot laserstråler.
Pleiehenvisninger
Rengjøring: Du kan rengjøre vernebrillene med spesielle renseduker (se nedenfor) eller med vann og mild såpe, slik som vanlige briller. Brillene kan 
desin� seres med Meliseptol. Må ikke renses tørt (skraper!) og ikke legges i vann eller desinfeksjonsløsninger.
Beskytt vernebrillene dine mot alle slags skraper, mekanisk belastning og kjemikalier (lauger, syrer, løsningsmiddel).
Oppbevaring / levetid: Oppbevar vernebrillene dine i medlevert beholder og ved normale romtemperaturer (må ikke legges på ovner). Må aldri legges på 
� ltrene. Ikke utsett brillene for lengre UV-stråling og beskytt dem mot høy luftfuktighet. Spesielt briller med plast� lter skal beskyttes mot direkte sol.
IPL-vernebrillene ONTOR IPL og TERMINATOR IPL har en maksimal levetid på 2-3 år. 
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Transmisjon og VLT fra 250 til 3000 nm for IPL-vernebriller ONTOR IPL og TERMINATOR IPL

Bølgelengde

TERMINATOR IPL

Ideelt for pleie av 
vernebrillene dine er 
rensedukene fra 
PROTECT-Laserschutz
Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Modellnavn Produsentkode F-beskyttelsestrinn EF-typegodkjenning

ONTOR IPL  VLT = 7,5%                                TERMINATOR IPL  VLT = 5,5%

PROTECT-Laserschutz GmbH 
Driftsted: Mühlhofer Hauptstraße 7, D-90453 Nürnberg, administrasjon: Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth

Telefon: +49-(0)911-9644730    Faks: +49-(0)911-9644731  
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Transmisjon og VLT  fra 250 til 3000 nm for IPL-vernebriller ONTOR IPL og TERMINATOR IPL
Opplysning av CIE farhekoordinatene (X,Y) for ONTOR IPL og for TERMINATOR IPL  X: 0,32 / Y: 0,34

Hva betyr F-beskyttelsestrinn?

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

F-
beskyttelses-

trinn

Maksimal spektral
Transmisjon i UV

τ (λ )

Lystransmisjon
(VLT)

τν

Middels transmisjon 
i IR   τNIR

250-315 nm [%] >315-380 nm [%] >380-450 Maks [%] Min [%]
F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1,2 50
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Modellnavn Produsentkode F-beskyttelsestrinn EF-typegodkjenning

L A S E R S C H U T Z  G M B H

Spesi� kasjon av CIE-fargekoordinatene (X, Y) for ONTOR IPL og for TERMINATOR IPL X: 0,32 / Y: 0,34

Bruksanvisning och skötselråd för IPL skyddsglasögon
Tack för att du valde IPL-skyddsglasögon från PROTECT-Laserschutz GmbH.  Beakta nedanstående information och säkerhetsanvisningar så att dina nya IPL-skyddsglasögon kan skydda dig så länge 
som möjligt.
Säkerhetsinformation:
Lagens bestämmelser om olycksförebyggande åtgärder anger att alla personer som riskerar att utsättas för riskerna med IPL-blixtars ljus (terapeuter, assistenter, patienter) måste bära lämpligt ögonskydd. 
En fara kan uppstå inte enbart genom själva IPL-blixten utan även genom tillfälliga re� ektioner mot speglande delar.  
•  Kontrollera före varje användning om de skyddsglasögon som du använder eller vill använda är lämpliga för IPL-systemet. Skyddsglasögonen levereras med olika F-skyddsnivåer, varvid en högre si� ra 

anger en högre optisk täthet. Av markeringen på skyddsglasögonen framgår vilken förmörkande e� ekt de har.
•  Kontrollera skyddsglasögonen före varje användning avseende skador. Skadade skyddsglasögon, glasögon med färgförändringar eller repiga glasögon (ströljus!) får inte användas längre. De måste bytas 

ut. Använd inga glasögon som saknar märkning eller där den är oläslig.
•  IPL-skyddsglasögon är utrustade med gröna resp. grå � lter. Det kan leda till en förfalskning av färgintryck. Tänk på att detta kan försämra uppfattningen av färgsatta apparatindikeringar, varningsljus 

eller -symboler. Beroende på F-skyddsnivå reduceras även dagsljustransmissionen (VLT). Se därför till att ha god belysning på arbetsplatsen. Eventuellt krävs extra belysning.
•  Titta aldrig direkt in i IPL-blixten, ens med skyddsglasögon!
•  IPL-skyddsglasögon skall skydda endast mot IPL-ljus. Användning för andra syften medges inte. IPL-skyddsglasögon är inga solglasögon. De är inte lämpliga att använda ute i tra� ken. IPL-skyddsglasögon 

är inga laserskyddsglasögon och får inte användas som skydd mot laserstrålning. 
Skötselråd
Rengöring: Du kan rengöra skyddsglasögonen med särskilda rengöringsdukar (se nedan) eller med vatten och mild tvål, som korrigeringsglasögon. Glasögonen kan desin� ceras med Meliseptol. Rengör 
inte glasögonen torrt (repor!) och lägg dem inte i vatten eller desinfektionslösningar.
Skydda dina skyddsglasögon mot repor, mekanisk belastning och kemikalier av alla slag (luter, syror, lösningsmedel).
Förvaring/livslängd: Förvara glasögonen i den medlevererade fodralet och vid normal rumstemperatur (lägg dem inte på värmeelement). Lägg dem aldrig 
på � ltren. Utsätt inte glasögonen för UVstrålning under någon längre tid och skydda dem mot alltför hög luftfuktighet. Glasögon med plast� lter skall 
skyddas särskilt mot direkt solstrålning.
IPL-skyddsglasögon ONTOR IPL och TERMINATOR IPL har en maximal livslängd på 2-3 år.   
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Transmission och VLT från 250 till 3000 nm för IPL-skyddsglasögon ONTOR IPL och TERMINATOR IPL

Våglängd

TERMINATOR IPL

Rengöringsdukarna från 
PROTECT-Laserschutz är 
idealiska för skötseln av 
skyddsglasögonen. 
Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Modellnamn Tillverkarkod F-skyddsnivå EU-typprovningscerti� kat

ONTOR IPL  VLT = 7,5%                                TERMINATOR IPL  VLT = 5,5%

PROTECT-Laserschutz GmbH 
Huvudkontor: Mühlhofer Hauptstrasse 7, D-90453 Nürnberg, affärsledning: Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth

Tel.: +49-(0)911-9644730    Fax: +49-(0)911-9644731  
E-post: info@protect-laserschutz.de      www.protect-laserschutz.de
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Transmission och VLT  från 250 till 3000 nm för IPL-skyddsglasögon ONTOR IPL och TERMINATOR IPL
Uppgift om CIE färgkoordinater (X,Y) för ONTOR IPL och för TERMINATOR IPL  X: 0,32 / Y: 0,34

Vad betyder F-skyddsnivåerna?

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

F-skyddsnivå
Maximal spektral
transmission i UV

τ (λ )

Ljustransmissionsgrad
(VLT)

τν

Medelhög transmission 
i IR   τNIR

250-315 nm [%] >315-380 nm [%] >380-450 Max [%] Min [%]
F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1,2 50
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Modellnamn Tillverkarkod F-skyddsnivå EU-typprovningscertifikat

L A S E R S C H U T Z  G M B H

Speci� kation av CIE-färgkoordinater (X, Y) för ONTOR IPL och TERMINATOR IPL X: 0,32 / Y: 0,34

Käyttöohje ja hoitoohjeita − IPL-suojalasit

Kiitos, että olet valinnut PROTECT-Laserschutz GmbH:n IPL-suojalasit. Huomioi seuraavat tiedot ja turvallisuusohjeet, jotta uudet IPL-suojalasisi suojaavat sinua mahdollisimman pitkään.
Turvallisuustietoja:
Statutory accident prevention regulations stipulate that anyone at risk from the dazzling light of IPL � ashes (clinicians, aids, patients) must wear suitable eye protection. Not only the IPL � ashes themselves, but 
also incidental re� ections on mirrored components may also pose a hazard.
•  Tarkista aina ennen käyttöä, että suojalasit, joita käytät tai haluat käyttää, sopivat kyseiselle IPL-järjestelmälle. Suojalasit toimitetaan erilaisilla F-suojaustasoilla varustettuina; korkeampi luku merkitsee 

suurempaa optista tiheyttä. Suojalasien suojaustaso käy ilmi suojalaseihin kiinnitetystä merkinnästä.
•  Tarkista aina ennen käyttöä, onko suojalaseissa vaurioita. Vaurioituneita suojalaseja tai suojalaseja, joissa on värimuutoksia tai joiden lasit ovat naarmuuntuneet (hajavalo!), ei saa enää käyttää. Ne on vaihdetta-

va uusiin. Älä käytä suojalaseja, joista puuttuu asianmukainen merkintä tai joiden merkintä ei ole enää selkeästi luettavissa.
•  IPL-suojalasit on varustettu vihreillä tai harmailla suodattimilla. Ne voivat vääristää värivaikutelmaa. Huomioi, että tämä voi vaikeuttaa värillisten laitenäyttöjen, varoitusvalojen tai varoitusmerkkien havaitse-

mista. F-suojaustasosta riippuen myös näkyvän valon läpäisykyky (VLT) on heikompi. Huolehdi sen vuoksi työpisteen hyvästä valaistuksesta. 
Lisävalaistus saattaa olla tarpeen.

•  Älä koskaan katso suoraan IPL-impulssiin, edes käyttäessäsi suojalaseja!
•  IPL-suojalasien tarkoituksena on ainoastaan suojata IPL-valolta. Käyttö muihin käyttötarkoituksiin ei ole sallittua. IPL-suojalasit eivät ole aurinkolaseja. Ne eivät sovellu käyttöön tieliikenteessä. 

IPL-suojalasit eivät ole lasersuojalaseja eikä niitä saa käyttää suojaamaan lasersäteilyltä. 
Hoitoohjeita
Puhdistus: Suojalasit voi puhdistaa erityisillä puhdistusliinoilla (katso jäljempänä) tai silmälasien tavoin vedellä ja miedolla saippualla. Lasit voidaan desin� oida 
Meliseptolaineella. Älä puhdista suojalaseja kuivana (naarmuja!) äläkä aseta niitä veteen tai desin� ointiliuoksiin.
Suojaa suojalaseja naarmuuntumiselta, mekaaniselta rasitukselta ja kaikentyyppisiltä kemikaaleilta (emäkset, hapot, liuotinaineet).
Säilytys / käyttöikä: Säilytä suojalaseja mukana toimitetussa rasiassa normaalissa huoneenlämpötilassa (älä aseta lämmityslaitteen päälle). Älä koskaan aseta 
suodattimien päälle. Älä altista suojalaseja pitkäaikaiselle UV-säteilylle, ja suojaa ne korkealta ilmankosteudelta. Erityisesti muovisuodattimilla varustetut 
suojalasit on suojattava suoralta auringonvalolta.
IPL-suojalasien ONTOR IPL ja TERMINATOR IPL enimmäiskäyttöikä on 2−3 vuotta.  
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Läpäisykyky ja VLT 250−3000 nm IPL-suojalaseissa ONTOR IPL ja TERMINATOR IPL

wavelength

TERMINATOR IPL

Parhaiten suojalasien 
hoitoon sopivat 
PROTECT-Laserschutz:
n puhdistusliinat.  
Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Mallin nimi Valmistajan koodi F-suojaustaso EY-tyyppitarkastustodistus

ONTOR IPL  VLT = 7,5%                                TERMINATOR IPL  VLT = 5,5%

PROTECT-Laserschutz GmbH 
Toimipaikka: Mühlhofer Hauptstraße 7, D-90453 Nürnberg, yrityksen johto: Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth

Puhelin: +49-(0)911-9644730    Faksi: +49-(0)911-9644731  
Sähköposti: info@protect-laserschutz.de      www.protect-laserschutz.de
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Läpäisykyky ja VLT 250−3000 nm IPL-suojalaseissa ONTOR IPL ja TERMINATOR IPL
CIE-värikoordinaattien (X,Y) arvot − ONTOR IPL ja TERMINATOR IPL  X: 0,32 / Y: 0,34

Mitä F-suojaustasot tarkoittavat?

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

F-suojaustaso
Maks. spektraalinen

läpäisevyys, UV
τ (λ )

Valon läpäisykyky
(VLT)

τν

Keskim. läpäisykyky 
IR   τNIR

250−315 nm [%] >315−380 nm [%] >380−450 Maks. 
[%]

Min. [%]

F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1,2 50
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Mallin nimi Valmistajan koodi F-suojaustaso EY-tyyppitarkastustodistus

L A S E R S C H U T Z  G M B H

Speci� kation av CIE-färgkoordinater (X, Y) för ONTOR IPL och TERMINATOR IPL X: 0,32 / Y: 0,34

Használati utasítás és ápolási tudnivalók IPL védőszemüvegekhez
Köszönjük, hogy a PROTECT-Laserschutz GmbH egyik IPL-védőszemüvege mellett döntött. Kérjük, vegye � gyelembe az alábbi információkat és biztonsági tudnivalókat, hogy új IPL-védőszemüvege 
lehetőleg hosszú ideig védelmet nyújthasson Önnek.
Biztonsági tájékoztató:
A törvényi balesetvédelmi óvórendszabályok rendelkezései szerint minden olyan személynek megfelelő szemvédőt kell viselnie, aki az IPL-fényvillanások vakító fényének van kitéve (kezelők, segítők, 
betegek). A veszélyeztetést nem csak maga az IPL-fényvillanás okozhatja, hanem kialakulhat a tükröződést okozó elemekről történő véletlen visszaverődés következtében is.
•  Kérjük, minden alkalmazás előtt ellenőrizze, hogy a védőszemüveg, amelyet hord ill. hordani akar, alkalmase az Ön által használt IPL-rendszerhez. A védőszemüvegek különböző F-védőfokozatokkal 

szállíthatók, miközben a magasabb szám egy magasabb optikai sűrűséget jelöl. A védőszemüvegen látható jelölésből megállapíthatja, hogy védőszemüvege milyen gyengítéssel rendelkezik.
•  Kérjük, védőszemüvegét minden alkalmazás előtt vizsgálja meg lehetséges károsodások tekintetében. A sérült védőszemüvegek, színelváltozást mutató szemüvegek vagy karcos szemüvegek (szórt fény!) 

további alkalmazása tilos. Azokat ki kell cserélni. Ne használjon olyan szemüvegeket, amelyeken hiányzik ill. már nem olvasható a jelölés.
•  Az IPL-védőszemüvegek zöld ill. szürke szűrőkkel vannak felszerelve. Ez hamis színbenyomást kelthet. Kérjük, szíveskedjék � gyelembe venni, hogy ez negatívan befolyásolhatja a színes készülékkijelzők, 

a � gyelmeztető fények vagy a � gyelmeztető jelek észlelését. A mindenkori F-védőfokozat függvényében csökken a fényáteresztés (VLT) is. Ezért kérjük, hogy ügyeljen a munkahely jó megvilágítására. 
Lehetséges, hogy kiegészítő világítás szükséges.

•  Soha ne nézzen közvetlenül az IPL-villanófénybe, még védőszemüveggel sem!
•  Az IPL-védőszemüvegek kizárólag az IPL-fény ellen hivatottak védelmet nyújtani. Az egyéb célokra történő használat nem megengedett. Az IPL-védőszemüvegek nem napszemüvegek. 

Nem alkalmasak közúti forgalomban történő viselésre. Az IPL-védőszemüveg nem lézervédő szemüveg és nem használható lézersugárzás elleni védelemre.
Ápolási tudnivalók
Tisztítás: A védőszemüveg tisztítása speciális tisztítókendőkkel (lásd lent) vagy egy dioptriás szemüveghez hasonlóan vízzel és kímélő szappannal történhet. 
A szemüvegek Meliseptollal fertőtleníthetők. Kérjük, a tisztítását ne végezze szárazon (karcolások!) és ne tegye vízbe vagy fertőtlenítő oldatokba.
Védőszemüvegét óvja a karcolódástól, a mechanikus terheléstől és mindennemű vegyszertől (lúgoktól, savaktól, oldószerektől).
Tárolás / élettartam: Védőszemüvegét tárolja az e célra mellékelt tartóban és normál szobahőmérsékleten (ne tegye a radiátorra). Kérjük, soha ne tegye 
a szűrőkre. Szemüvegét ne tegye ki hosszabb UV-sugárzásnak és óvja a magas páratartalomtól. Különösen a műanyagszűrős szemüvegeket kell óvni a 
közvetlen napsugárzástól.
Az ONTOR IPL és TERMINATOR IPL típusú IPL-védőszemüvegek maximális élettartama 2-3 év.  

Tanúsító szerv: DIN CERTCO   –  Gesellschaft fuer Konformitaetsbewertung mbH   •  Alboinstrasse 56   •  12103 Berlin Noti� ed body no. 0196
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A megfelelőségi nyilatkozat linkje:   www.protect-laserschutz.de/ce
Az EU alkalmazandó harmonizációs előírásai: 2001/95/EK irányelv (EU)2016/425 rendelet; Alkalmazott, szabványok: ISO 12609-1:2013
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Transmission und VLT  von 250 bis 3000 nm für IPL-Schutzbrillen ONTOR IPL und TERMINATOR IPL

Hullámhossz 

TERMINATOR IPL

Védőszemüvegei 
ápolásához ideálisak a 
PROTECT-Laserschutz 
GmbH tisztítókendői.  
Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Modellmegnevezés Gyártókód F-védőfokozat EK típusvizsgálati bizonyítvány

ONTOR IPL  VLT = 7,5%                                TERMINATOR IPL  VLT = 5,5%

PROTECT-Laserschutz GmbH 
Állandó telephely: Mühlhofer Hauptstraße 7, D-90453 Nürnberg, ügyvezetés: Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth

Telefon: +49-(0)911-9644730    Fax: +49-(0)911-9644731  
E-mail: info@protect-laserschutz.de      www.protect-laserschutz.de
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250 - 3000 nm közötti áteresztés és VLT az ONTOR IPL és TERMINATOR IPL típusú IPL-védőszemüvegek esetében
A CIE színkoordináták (X,Y) megadása az ONTOR IPL és TERMINATOR IPL X típusokhoz: 0,32 / Y: 0,34

Mit jelentenek az F-védőfokozatok?

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

F-védőfokozat
Maximális spektrális 

áteresztési tényező UV-ben
τ (λ )

Fényáteresztés foka
(VLT)

τν

Közepes áteresztés 
IR-ben   τNIR

250-315 nm [%] >315-380 nm [%] >380-450 Max [%] Min [%]
F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1.2 50
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Modellmegnevezés Gyártókód F-védőfokozat EK típusvizsgálati bizonyítvány

L A S E R S C H U T Z  G M B H

A CIE színkoordináták (X,Y) meghatározása az ONTOR IPL és a TERMINATOR IPL esetében X: 0,32 / Y: 0,34
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IPL Eyewear

Návod na použitie • Návod k použití 
Instrucțiuni de utilizare • Navodila za uporabo 

Instrukcja obsługi • Οδηγίες χρήσης • 
Upute za uporabu  • Manual de instruções 
kullanma talimatı • Lietošanas instrukcija 

Kasutusjuhend • שומישל תוארוה 
instrukcijos • Упътване за употреба

Ihre Sicherheit. Unser Auftrag!
Your Safety. Our Concern!

PROTECT-Laserschutz GmbH
Muehlhofer Hauptstraße 7
90453 Nuernberg
Germany

Tel:  +49 911 96 44 31 - 0
Fax: +49 911 96 44 31 - 181

info@protect-laserschutz.de
www.protect-laserschutz.de

Návod na použitie a pokyny na ošetrovanie ochranných okuliarov IPL
Ďakujeme, že ste sa rozhodli pre ochranné okuliare IPL spoločnosti PROTECT-Laserschutz GmbH. Dodržiavajte nasledujúce informácie a bezpečnostné pokyny, aby vás vaše nové ochranné okuliare IPL proti 
intenzívnemu pulznému svetlu (IPL) mohli chrániť čo najdlhšie.
Bezpečnostné informácie:
Zákonné predpisy v súvislosti s prevenciou predchádzania úrazom stanovujú, že všetky osoby, ktoré sú ohrozené v dôsledku zábleskov intenzívneho pulzného svetla (terapeuti, asistenti, pacienti), musia nosiť vhodnú 
ochranu očí. Nebezpečenstvo nemusí byť spôsobené iba zábleskmi intenzívneho pulzného svetla, ale aj náhodným odrazom na zrkadliacich sa častiach. 
•  Pred každým použitím skontrolujte, či ochranné okuliare, ktoré nosíte alebo chcete nosiť, sú vhodné pre váš systém IPL. Ochranné okuliare sa dodávajú s rôznymi stupňami ochrany F, pričom vyššia číslica zahŕňa 

vyššiu optickú hustotu. Aký stupeň zoslabenia účinkov majú vaše ochranné okuliare je uvedené na označení na ochranných okuliaroch.
•  Pred každým použitím skontrolujte, či vaše ochranné okuliare nie sú poškodené. Poškodené ochranné okuliare, okuliare s farebnými zmenami alebo poškriabané okuliare (rozptýlené svetlo!) sa už nesmú používať. 

Ochranné okuliare je nutné vymeniť. Nepoužívajte okuliare, na ktorých chýba označenie, príp. toto označenie už nie je čitateľné.
•  Ochranné okuliare IPL sú vybavené zelenými alebo sivými � ltrami. To môže viesť ku skresleniu farebného dojmu. Berte do úvahy, že to môže mať vplyv na vnímanie farebných indikátorov zariadení, výstražných 

svetiel alebo výstražných značiek. V závislosti od stupňa ochrany F sa tiež znižuje prenos denného svetla (VLT). Preto venujte pozornosť dobrému osvetleniu pracoviska. Môže byť nevyhnutné dodatočné osvetlenie.
• Nikdy sa nepozerajte priamo do záblesku intenzívneho pulzného svetla, dokonca ani s ochrannými okuliarmi!
•  Ochranné okuliare IPL sú určené len na ochranu pred intenzívnym pulzným svetlom. Použitie na iné účely nie je povolené. Ochranné okuliare proti IPL nie sú slnečné okuliare. Nie sú vhodné na používanie v rámci 

cestnej premávky. Ochranné okuliare IPL nie sú ochrannými okuliarmi proti laseru a nesmú sa používať ako ochrana proti laserovému žiareniu.
Pokyny na ošetrovanie
Čistenie: Ochranné okuliare môžete čistiť špeciálnymi čistiacimi handričkami (pozri nižšie) alebo ako dioptrické okuliare vodou a jemným mydlom Okuliare je 
možné dezin� kovať dezinfekčným prostriedkom Meliseptol. Nikdy nečistite ochranné okuliare nasucho (škrabance!) a nevkladajte do vody ani do dezinfekčných 
roztokov.
Chráňte svoje ochranné okuliare pred poškriabaním, mechanickým namáhaním a chemikáliami (alkalickými látkami, kyselinami, rozpúšťadlami) všetkých druhov.
Skladovanie/životnosť: Skladujte ochranné okuliare v dodanom obale a pri normálnej izbovej teplote (nepokladajte ich na kúrenie). Výrobok nikdy nepokladajte 
na � ltre. Nevystavujte okuliare dlhšiemu pôsobeniu UV žiarenia a chráňte ich pred vysokou vlhkosťou. Najmä okuliare s plastovými � ltrami sa musia chrániť pred 
priamym slnečným žiarením. 
Ochranné okuliare na ochranu pred intenzívnym pulzným svetlom typu ONTOR IPL a TERMINATOR IPL majú maximálnu životnosť 2 – 3 roky. 

Noti� kovaný orgán: DIN CERTCO   –  Gesellschaft fuer Konformitaetsbewertung mbH   •  Alboinstrasse 56   •  12103 Berlin Noti� ed body no. 0196
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Odkaz na vyhlásenie o zhode:   www.protect-laserschutz.de/ce
Potreba uplatnenia harmonizačných právnych predpisov EÚ: Smernica 2001/95/ES, Nariadenie (EÚ) 2016/425; Aplikované normy: ISO 12609-1:2013
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Prenos a priestupnosť svetla VLT od 250 do 3000 nm pre ochranné okuliare ONTOR IPL a TERMINATOR IPL na ochranu pred intenzívnym pulzným svetlom

Vlnová dĺžka

TERMINATOR IPL

ONTOR IPL PF F-4 CE

Názov modelu Kód výrobcu Stupeň ochrany F Osvedčenie o typovej skúške ES

ONTOR IPL  VLT = 7,5%                                TERMINATOR IPL  VLT = 5,5%

Ideálnou formou 
starostlivosti o vaše 
ochranné okuliare sú čistiace 
handričky od spoločnosti.
PROTECT-Laserschutz. 
Art.No.: 900-DES-TUECH

PROTECT-Laserschutz GmbH 
Výrobný závod: Mühlhofer Hauptstraße 7, D-90453 Nürnberg, vedenie spoločnosti: Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth

telefón: +49-(0)911-9644730    fax: +49-(0)911-9644731  
e-mail: info@protect-laserschutz.de      www.protect-laserschutz.de
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Prenos a priestupnosť svetla VLT od 250 do 3000 nm pre ochranné okuliare ONTOR IPL a TERMINATOR IPL na ochranu 
pred intenzívnym pulzným svetlom
Údaj o chromatických súradniciach CIE (X, Y) pre ONTOR IPL a TERMINATOR IPL X: 0,32 / Y: 0,34

Čo znamenajú stupne ochrany F?

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

Stupeň ochrany 
F

Maximálny spektrálny
prenos v rámci UV žiarenia

τ (λ )

Stupeň priepustnosti 
svetla
(VLT)

τν

Stredný prenos 
v rámci IR žiarenia τNIR

250-315 nm [%] >315-380 nm [%] >380-450 Max [%] Min [%]
F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1,2 50
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Názov modelu Kód výrobcu Stupeň ochrany F Osvedčenie o typovej skúške ES
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Špeci� kácia farebných súradníc CIE (X,Y) pre ONTOR IPL a pre TERMINATOR IPL X: 0,32 / Y: 0,34

Návod k použití a pokyny k ošetřování ochranných brýlí IPL
Děkujeme, že jste se rozhodli pro ochranné brýle IPL od společnosti PROTECT-Laserschutz GmbH. Dodržujte následující informace a bezpečnostní pokyny, aby vás vaše nové ochranné brýle IPL pro práci s 
intenzivním pulzním zdrojem světla (IPL) mohly chránit co nejdéle.
Bezpečnostní informace:
Zákonné předpisy úrazové zábrany stanovují, že všechny osoby, které jsou ohroženy následky záblesků intenzivního pulzního světla (terapeuti, asistenti, pacienti), musí nosit vhodnou ochranu očí. Nebezpečí 
nemusí být způsobeno pouze záblesky intenzivního pulzního světla, ale i náhodným odrazem na odrážejících se částech 
•  Před každým použitím zkontrolujte, zda ochranné brýle, které nosíte nebo chcete nosit, jsou vhodné pro váš systém IPL. Ochranné brýle se dodávají s různými stupni ochrany F, přičemž vyšší číslice zahrnuje 

vyšší optickou hustotu. Jaký stupeň zeslabení účinků mají vaše ochranné brýle zjistíte podle značení na ochranných brýlích.
•  Před každým použitím zkontrolujte, zda vaše ochranné brýle nejsou poškozené. Poškozené ochranné brýle, brýle s barevnými změnami nebo poškrábané brýle (rozptýlené světlo!) se už nesmí používat. 

Ochranné brýle se v tom případě musí vyměnit. Nepoužívejte brýle, na kterých chybí označení, příp. toto označení už není čitelné.
•  Ochranné brýle IPL jsou vybaveny zelenými nebo šedými � ltry. To může vést ke zkreslení barevného dojmu. Pamatujte, že to může mít vliv na vnímání barevných indikátorů zařízení, výstražných světel nebo 

výstražných značek. V závislosti na stupni ochrany F se rovněž snižuje přenos denního světla (VLT). Proto věnujte pozornost dobrému osvětlení pracoviště. Může být nezbytné dodatečné osvětlení.
•  Nikdy se nedívejte přímo do záblesku intenzivního pulzního světla, ani s ochrannými brýlemi!
•  Ochranné brýle IPL jsou určeny pouze na ochranu před intenzivním pulzním světlem. Použití na jiné účely není přípustné. Ochranné brýle IPL nejsou sluneční brýle. Nejsou vhodné k používání v rámci silničního 

provozu. Ochranné brýle IPL nejsou ochrannými brýlemi proti laseru a nesmí se používat jako ochrana proti laserovému záření.
Pokyny k ošetřování
Čištění: Ochranné brýle můžete čistit speciálními čisticími utěrkami (viz níže) nebo jako dioptrické brýle vodou a jemným mýdlem. Brýle můžete dezin� kovat 
dezinfekčním prostředkem Meliseptol. Nikdy nečistěte ochranné brýle nasucho (poškrábání!) a nevkládejte do vody ani do dezinfekčních roztoků.
Chraňte své ochranné brýle před poškrábáním, mechanickým namáháním a chemikáliemi (louhy, kyselinami, rozpouštědly) jakéhokoliv druhu.
Skladování / životnost: Skladujte ochranné brýle v dodaném obalu a při běžné pokojové teplotě (nepokládejte je na topení). Nikdy nepokládejte brýle na � ltry. 
Brýle nevystavujte delšímu působení UV záření a chraňte je před vysokou vlhkostí. 
Zejména brýle s plastovými � ltry se musí chránit před přímým slunečním zářením.
Ochranné brýle IPL ONTOR IPL a TERMINATOR IPL mají maximální životnost 2 - 3 roky.  

Noti� kovaný orgán: DIN CERTCO   –  Gesellschaft fuer Konformitaetsbewertung mbH   •  Alboinstrasse 56   •  12103 Berlin Noti� ed body no. 0196
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Odkaz na prohlášení o shodě:   www.protect-laserschutz.de/ce
Nutnost uplatnění harmonizačních předpisů EU: Směrnice 2001/95/ES, Nařízení (EU) 2016/425; Aplikované normy: ISO 12609-1:2013
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Přenos a prostupnost světla VLT od 250 do 3000 nm pro ochranné brýle IPL ONTOR IPL a TERMINATOR IPL

Vlnová délka

TERMINATOR IPL

Ideálním prostředkem 
péče o vaše ochranné 
brýle jsou čisticí utěrky 
od společnosti 
PROTECT-Laserschutz 
Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Název modelu Kód výrobce Stupeň ochrany F Osvědčení o typové zkoušce ES

ONTOR IPL  VLT = 7,5%                                TERMINATOR IPL  VLT = 5,5%

PROTECT-Laserschutz GmbH 
Výrobní závod: Mühlhofer Hauptstraße 7, D-90453 Nürnberg, obchodní vedení: Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth

telefon: +49-(0)911-9644730    fax: +49-(0)911-9644731  
e-mail: info@protect-laserschutz.de      www.protect-laserschutz.de
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Přenos a prostupnost světla VLT od 250 do 3000 nm pro ochranné brýle IPL ONTOR IPL a TERMINATOR IPL
Údaj o barevných souřadnicích CIE (X,Y) pro ONTOR IPL a pro TERMINATOR IPL  X: 0,32 / Y: 0,34

Co znamenají stupně ochrany F?

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

Stupeň ochrany 
F

Maximální spektrální 
přenos v rámci UV záření

τ (λ )

Stupeň propustnosti 
světla
(VLT)

τν

Střední přenos 
v rámci IR záření  τNIR

250-315 nm [%] >315-380 nm [%] >380-450 Max [%] Min [%]
F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1,2 50
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Název modelu Kód výrobce Stupeň ochrany F Osvědčení o typové zkoušce ES

L A S E R S C H U T Z  G M B H

Speci� kace barevných souřadnic CIE (X,Y) pro ONTOR IPL a pro TERMINATOR IPL X: 0,32 / Y: 0,34

Instrucțiuni de utilizare și indicații referitoare la întreținere pentru ochelarii de protecție IPL
Vă mulțumim că v-ați decis pentru ochelarii de protecție IPL de la PROTECT-Laserschutz GmbH. Vă rugăm să respectați informațiile și indicațiile de siguranță următoare pentru ca ochelarii dvs. noi de protecție IPL 
să vă poată proteja pentru o perioadă cât mai îndelungată.
Informații privind siguranța:
Reglementările legale privitoare la prevenirea accidentelor prevăd ca toate persoanele care sunt supuse unui pericol prin lumina puternică a blițurilor IPL (utilizatori, asistenți, pacienți) trebuie să poarte protecție 
adecvată pentru ochi. Periclitarea nu poate să apară doar ca urmare a blițurilor IPL, ci se poate produce și prin re� ecția accidentală pe suprafețe lucioase. 
•  Înainte de � ecare utilizare vă rugăm să veri� cați dacă ochelarii de protecție, pe care îi purtați, respectiv pe care doriți să îi purtați, sunt adecvați ptr. sistemul dvs. IPL. Ochelarii de protecție se livrează cu diverse 

niveluri de protecție F, unde o cifră mai ridicată conține o densitate optică mai ridicată. Puteți vedea gradul de diminuare pe care îl dețin ochelarii dvs. de protecție de pe marcajul aplicat pe ochelarii de protecție.
•  Vă rugăm să vă veri� cați ochelarii dvs. de protecție înainte de � ecare utilizare pentru eventuale deteriorări. Ochelarii de protecție deteriorați, ochelarii cu modi� cări ale culorii sau ochelarii zgâriați (lumină 

difuză!) nu mai pot �  utilizați. Trebuie înlocuiți. Nu utilizați ochelari la care etichetarea lipsește, respectiv nu mai este descifrabilă.
•  Ochelarii de protecție IPL sunt dotați cu � ltre verzi, respectiv gri. Prin aceasta se poate ajunge la o falsi� care a perceperii culorilor. Vă rugăm să luați în considerare că astfel poate �  in� uențată perceperea 

a� șajelor colorate ale aparaturilor, lămpilor de avertizare și semnelor de avertizare. În funcție de nivelul de protecție F se reduce și transmisia luminii zilei (VLT). De aceea, trebuie să respectați o iluminare bună a 
locului de muncă. Este posibil să � e necesar un iluminat suplimentar.

•  Nu priviți direct în blițul IPL, nici măcar cu ochelarii de protecție!
•  Ochelarii de protecție IPL trebuie să protejeze exclusiv față de lumina IPL. O utilizare pentru alte scopuri nu este permisă. Ochelarii de protecție IPL nu sunt ochelari de soare. Nu sunt adecvați pentru purtarea în 

circulația rutieră. Ochelarii de protecție IPL nu sunt ochelari de protecție laser și nu pot �  folosiți ca protecție împotriva radiației laser.
Indicații referitoare la întreținere
Curățarea: Puteți curăța ochelarii de protecție cu șervețele speciale de curățare (vezi mai jos) sau ca și ochelarii de corecție a vederii cu apă și săpun delicat. 
Ochelarii se pot dezinfecta cu Meliseptol. Vă rugăm să nu îi curățați uscat (zgârieturi!) și nici să nu îi așezați în apă sau soluții de dezinfectare.
Protejați-vă ochelarii dvs. de protecție față de zgârieturi, sarcini mecanice și substanțe chimice (baze, acizi, solvenți) de orice tip.
Depozitarea / durata de viață: Păstrați ochelarii dvs. de protecție în cutia livrată împreună în acest scop și la temperatura normală a încăperii (nu așezați pe 
suprafețe încălzite). Nu îi așezați niciodată pe � ltru. Nu expuneți ochelarii dvs. unei radiații UV prelungite și protejații de umiditate ridicată a aerului. Mai 
ales ochelarii cu � ltre din materiale sintetice se protejează față de radiații solare directe. Ochelarii de protecție IPL ONTOR IPL și TERMINATOR IPL au o durată 
de viață maximă de 2-3 ani.  

Organismul noti� cat: DIN CERTCO   –  Gesellschaft fuer Konformitaetsbewertung mbH   •  Alboinstrasse 56   •  12103 Berlin Noti� ed body no. 0196
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Link către declarația de conformitate:   www.protect-laserschutz.de/ce
Prevederi de armonizare ale UE de aplicat: Directiva 2001/95/CE, Regulamentul (UE) 2016/425; Norme, aplicate: ISO 12609-1:2013
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Transmisie și VLT de la 250 până la 3000 nm pentru ochelarii de protecție IPL ONTOR IPL și TERMINATOR IPL

Lungime undă

TERMINATOR IPL

Ideale pentru întreținerea 
ochelarilor dvs. de 
protecție sunt șervețelele 
de curățare de la 
PROTECT-Laserschutz 
Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Denumire model Codul producătorului Nivel de protecție F Certi� cat de examinare CE

ONTOR IPL  VLT = 7,5%                                TERMINATOR IPL  VLT = 5,5%

PROTECT-Laserschutz GmbH 
Sediul de lucru: Mühlhofer Hauptstraße 7, D-90453 Nürnberg, Conducerea companiei: Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth

Telefon: +49(0)911-9644730 Fax: +49(0)911-9644731  
E-mail: info@protect-laserschutz.de www.protect-laserschutz.de
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Transmisie și VLT de la 250 până la 3000 nm pentru ochelarii de protecție IPL ONTOR IPL și TERMINATOR IPL
Indicație a coordinatelor de culoare CIE (X, Y) pentru ONTOR IPL și pentru TERMINATOR IPL X: 0,32 / Y: 0,34

Ce reprezintă nivelurile de protecție F?

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

Nivel de 
protecție F

Transmisie în UV
maximală spectrală

τ (λ)

Grad de transmisie a 
luminii
(VLT)

τν

Transmisie medie 
în infraroșu τNIR

250-315 nm [%] >315-380 nm [%] >380-450 Max [%] Min [%]
F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1,2 50
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Denumire model Codul producătorului Nivel de protecție F Certificat de examinare CE

L A S E R S C H U T Z  G M B H

Speci� carea coordonatelor de culoare CIE (X,Y) pentru ONTOR IPL și pentru TERMINATOR IPL X: 0,32 / 

Navodila za uporabo in napotki za nego zaščitnih očal IPL
Zahvaljujemo se vam za nakup IPL-zaščitnih očal podjetja PROTECT-Laserschutz GmbH. Upoštevajte naslednje informacije in varnostne napotke, da vas bodo lahko vaša nova IPL-zaščitna očala še dolgo ščitila.
Varnostne informacije:
Zakonski predpisi za preprečevanje nesreč določajo, da morajo osebe, izpostavljene nevarnosti zaradi jarke svetlobe IPL-bliskavic (oskrbovalci, pomočniki, bolniki), nositi primerno zaščito za oči. Nevarnosti ne 
predstavljajo le IPL-bliskavice same, ampak tudi naključni odsevi na zrcalnih delih.  
•  Pred vsako uporabo preverite, ali so zaščitna očala, ki jih nosite oz. želite nositi, primerna za vaš IPL-sistem. Zaščitna očala so dobavljena z različnimi F-zaščitnimi stopnjami, pri čemer višja številka pomeni večjo 

optično gostoto. Katere ublažitve imajo vaša zaščitna očala, je razvidno iz oznake na njih.
•  Pred vsako uporabo preglejte svoja zaščitna očala glede morebitnih poškodb. Poškodovana zaščitna očala, očala z barvnimi spremembami ali popraskana očala (sipanje svetlobe!) se ne smejo uporabljati. 

Treba jih je zamenjati. Očal ne uporabljajte, če nimajo oznake oz. ta ni več čitljiva.
•  IPL-zaščitna očala so opremljena z zelenimi oz. sivimi � ltri. Posledično pride tudi do popačenega zaznavanja barv. Upoštevajte, da lahko to vpliva na zaznavanje barvnih prikazov na napravah, opozorilnih luči ali 

opozorilnih znakov. Glede na F-zaščitno stopnjo se zmanjša tudi prehod dnevne svetlobe (VLT). Zato morate poskrbite, da je delovno mesto ustrezno osvetljeno. Ponekod bo potrebna dodatna osvetljava.
•  Nikoli ne glejte neposredno v IPL-bliskavico, tudi če uporabljate zaščitna očala!
•  IPL-zaščitna očala ščitijo izključno pred IPL-svetlobo. Uporaba v drugačne namene ni dovoljena. IPL-zaščitna očala niso sončna očala. Prav tako niso primerna za uporabo v cestnem prometu. IPL-zaščitna očala 

niso laserska zaščitna očala za zaščito pred laserskim sevanjem.
Napotki za nego
Čiščenje: Zaščitna očala lahko čistite s posebnimi čistilnimi robčki (glejte spodaj) ali z vodo in blagim milom, tako kot korekcijska očala. Očala je mogoče razkužiti 
z meliseptolom. Ne čistite jih na suho (praske!) in polagajte v vodo ali razkužila.
Zaščitna očala zaščitite pred praskami, mehansko obremenitvijo in kemikalijami (lužine, kisline, topila) vseh vrst.
Shranjevanje/življenjska doba: Zaščitna očala hranite v priloženem etuiju in pri normalni sobni temperaturi (ne jih odlagati na radiatorje). Očal nikoli ne 
odlagajte na � lter. Očal ne izpostavljajte daljšemu UV-sevanju in jih zaščitite pred visoko zračno vlago. Predvsem očala s plastičnimi � ltri je treba zaščititi 
pred neposrednim sončnim sevanjem.
Najdaljša življenjska doba IPL-zaščitnih očal ONTOR IPL in TERMINATOR IPL je 2-3 leta. 

Priglašeni organ: DIN CERTCO   –  Gesellschaft fuer Konformitaetsbewertung mbH   •  Alboinstrasse 56   •  12103 Berlin Noti� ed body no. 0196
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Povezava do izjave o skladnosti:   www.protect-laserschutz.de/ce
Uporabljeni harmonizirani predpisi EU: Direktiva 2001/95/ES, Uredba (EU) 2016/425; Uporabljeni standardi: ISO 12609-1:2013
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Prehod in VLT od 250 do 3000 nm za IPL-zaščitna očala ONTOR IPL in TERMINATOR IPL

Vlnová dĺžka

TERMINATOR IPL

Idealni za nego vaših 
zaščitnih očal so čistilni 
robčki podjetja 
PROTECT-Laserschutz. 
Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Ime modela Koda proizvajalca F-zaščitna stopnja ES-certi� kat o preizkusu vzorčnega tipa

Speci� kacija barvnih koordinat CIE (X,Y) za ONTOR IPL in TERMINATOR IPL X: 0,32 / Y: 0,34

ONTOR IPL  VLT = 7,5%                                TERMINATOR IPL  VLT = 5,5%

PROTECT-Laserschutz GmbH 
Sedež: Mühlhofer Hauptstraße 7, D-90453 Nürnberg, vodstvo: Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth

Telefon: +49-(0)911-9644730    Faks: +49-(0)911-9644731  
E-pošta: info@protect-laserschutz.de      www.protect-laserschutz.de
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Prehod in VLT od 250 do 3000 nm za IPL-zaščitna očala ONTOR IPL in TERMINATOR IPL
Navedba barvnih koordinat CIE (X,Y) za ONTOR IPL in TERMINATOR IPL  X: 0,32 / Y: 0,34

Kaj pomenijo F-zaščitne stopnje?

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

F-zaščitna 
stopnja

Največji spektralni
prehod v UV

τ (λ )

Stopnja prehodnosti 
svetlobe

(VLT)
τν

Srednji prehod 
v IR   τNIR

250-315 nm [%] >315-380 nm [%] >380-450 Najv. [%] Najm. [%]
F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1,2 50
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Ime modela Koda proizvajalca F-zaščitna stopnja ES-certifikat o preizkusu 
vzorčnega tipa

L A S E R S C H U T Z  G M B H

Instrukcja obsługi i zasady pielęgnacji okularów ochronnych IPL  
Dziękujemy za zakup okularów ochronnych IPL � rmy PROTECT-Laserschutz GmbH. Prosimy o stosowanie się do poniższych instrukcji i zasad bezpieczeństwa, aby te nowe okulary ochronne IPL jak 
Informacje na temat bezpieczeństwa:
Przepisy o bezpieczeństwie i higienie pracy nakazują, aby wszystkie osoby narażone na zagrożenia wywołane przez mieniące się światło błysków IPL (operatorzy, asystenci, pacjenci) nosili stosowną ochronę 
wzroku. Zagrożenie mogą powodować nie tylko same błyski IPL, ale także przypadkowe odbicia od powierzchni zwierciadlanych. 
•  Przed założeniem okularów ochronnych należy sprawdzić, czy nadają się one do danego systemu IPL. Okulary ochronne odznaczają się różnymi stopniami ochrony F, przy czym wyższa liczba wyraża wyższą 

gęstość optyczną. Tłumienie zapewniane przez dane okulary ochronne można odczytać na podstawie ich oznakowania.
•  Przed założeniem należy zawsze obejrzeć okulary w celu sprawdzenia, czy nie są uszkodzone. Jeśli okulary ochronne są odbarwione lub porysowane (światło rozproszone!), nie wolno ich zakładać. Muszą zostać 

wymienione. Nie zakładać okularów bez oznakowania lub z nieczytelnym oznakowaniem.
•  Okulary ochronne IPL wyposażone są w szare lub zielone � ltry. Mogą one powodować zafałszowanie widzenia barwnego. Należy pamiętać, że może to zniekształcać postrzeganie kolorowych wskaźników 

urządzenia, kontrolek alarmowych lub znaków ostrzegawczych. Przepuszczalność światła widzialnego (VLT) redukowana jest w stopniu zależnym od stopnia ochrony F. Należy zadbać o dobre oświetlenie 
miejsca pracy. Może być wymagane dodatkowe oświetlenie.

•  Nie wpatrywać się nigdy bezpośrednio w błysk IPL, nawet w okularach ochronnych!
•  Okulary ochronne IPL służą wyłącznie do ochrony przed światłem IPL. Wykorzystanie w innych celach jest niedozwolone. Okulary ochronne IPL nie są okularami przeciwsłonecznymi. Nie nadają się do noszenia 

w ruchu ulicznym. Okulary ochronne IPL nie są okularami przeciwlaserowymi i nie mogą być stosowane do ochrony przed promieniowaniem laserowym.
Zasady pielęgnacji
Czyszczenie: Okulary ochronne można czyścić specjalnymi chusteczkami (patrz poniżej) lub podobnie jak okulary korekcyjne wodą i łagodnym mydłem. 
Okulary można dezynfekować za pomocą preparatu Meliseptol. Nie czyścić na sucho (rysy!) i nie wkładać do wody ani do roztworu dezynfekcyjnego.
Okulary ochronne należy chronić przed zarysowaniem, obciążeniem mechanicznym i chemikaliami (zasady, kwasy, rozpuszczalniki) wszelkiego rodzaju.
Przechowywanie / okres przydatności: Okulary ochronne należy przechowywać w otrzymanym wraz z nimi etui w normalnej temperaturze pokojowej (nie 
kłaść na grzejniku). Nigdy nie kłaść na � ltrze. Nie wystawiać okularów na długotrwałe działanie promieniowania UV i chronić je przed wysoką wilgotnością 
powietrza. Zwłaszcza okulary z tworzywa sztucznego należy chronić przed bezpośrednim promieniowaniem słonecznym.
Okres przydatności okularów ochronnych ONTOR IPL i TERMINATOR IPL wynosi maksymalnie od 2 do 3 lat. 

Jednostka noty� kowana: DIN CERTCO   –  Gesellschaft fuer Konformitaetsbewertung mbH   •  Alboinstrasse 56   •  12103 Berlin Noti� ed body no. 0196
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Łącze do deklaracji zgodności:   www.protect-laserschutz.de/ce
Wymagane przepisy harmonizujące UE: Dyrektywa 2001/95/WE, Rozporządzenie (UE) 2016/425; Zastosowane normy: ISO 12609-1:2013
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Przepuszczalność i VLT w zakresie od 250 do 3000 nm okularów ochronnych ONTOR IPL i TERMINATOR IPL

długość fali

TERMINATOR IPL

Do czyszczenia okularów 
ochronnych idealnie 
nadają się specjalne 
chusteczki � rmy 
PROTECT-Laserschutz. 
Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Nazwa modelu Kod producenta Stopień ochrony F Certy� kat badania typu WE

ONTOR IPL  VLT = 7,5%                                TERMINATOR IPL  VLT = 5,5%

PROTECT-Laserschutz GmbH 
Zakład produkcyjny: Mühlhofer Hauptstraße 7, D-90453 Nürnberg, Dyrekcja: Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth

Telefon: +49-(0)911-9644730    faks: +49-(0)911-9644731  
e-mail: info@protect-laserschutz.de      www.protect-laserschutz.de
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Przepuszczalność i VLT w zakresie od 250 do 3000 nm okularów ochronnych ONTOR IPL i TERMINATOR IPL
Wartości współrzędnych w przestrzeni barw CIE (X,Y) okularów ONTOR IPL i TERMINATOR IPL  X: 0,32 / Y: 0,34

Co oznaczają stopnie ochrony F?

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

Stopień ochrony 
F

Maksymalna przepuszczalność
widma UV

τ (λ )

Przepuszczalność 
światła
(VLT)

τν

Średnia przepuszczalność 
w zakresie IR   τNIR

250–315 nm [%] >315–380 nm [%] >380–450 Maks. 
[%]

Min. [%]

F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1,2 50
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Nazwa modelu Kod producenta Stopień ochrony F Certyfikat badania typu WE

L A S E R S C H U T Z  G M B H

Specy� kacja współrzędnych koloru CIE (X,Y) dla ONTOR IPL i TERMINATOR IPL X: 0,32 / Y: 0,34

Οδηγίες χρήσης και υποδείξεις περιποίησης για προστατευτικά γυαλιά IPL

Σάς ευχαριστούμε που επιλέξατε τα προστατευτικά γυαλιά IPL της εταιρείας PROTECT-Laserschutz GmbH. Λάβετε υπόψη τις παρακάτω πληροφορίες και υποδείξεις ασφαλείας προκειμένου τα καινούργια σας 
προστατευτικά γυαλιά IPL να σάς παρέχουν κατά το δυνατό μακροπρόθεσμα προστασία.
Πληροφορίες ασφαλείας:
Οι νομικοί κανονισμοί πρόληψης ατυχημάτων ορίζουν ότι όλα τα άτομα που εκτίθενται σε κίνδυνο από το έντονο φως της λυχνίας IPL (θεραπευτής, βοηθός, ασθενείς), πρέπει να φέρουν κατάλληλα μέσα προστασίας 
των ματιών. Ο κίνδυνος δεν μπορεί να προκύψει μόνο από τη λυχνία IPL, αλλά και από τυχαία ανάκλαση σε ανακλαστικά εξαρτήματα. 
•  Πριν από κάθε χρήση ελέγχετε αν τα προστατευτικά γυαλιά που φοράτε ή θέλετε να φορέσετε είναι κατάλληλα για το δικό σας σύστημα IPL. Τα προστατευτικά γυαλιά διατίθενται με διάφορες βαθμίδες προστασίας 

F, όπου ο μεγαλύτερος αριθμός αντιστοιχεί σε μεγαλύτερη οπτική πυκνότητα. Η εξασθένιση που παρέχουν τα δικά σας προστατευτικά γυαλιά σηματοδοτείται με τη σήμανση στα προστατευτικά γυαλιά.
•  Ελέγχετε τα προστατευτικά γυαλιά πριν από κάθε χρήση για ενδεχόμενες ζημίες. Τα ελαττωματικά προστατευτικά γυαλιά, τα γυαλιά με αποχρωματισμούς ή γδαρσίματα (σκεδαζόμενο φως!) δεν επιτρέπεται να 

εξακολουθήσουν να χρησιμοποιούνται. Πρέπει να αντικατασταθούν. Μην χρησιμοποιείτε γυαλιά από τα οποία λείπει ή δεν είναι πλέον ευανάγνωστη η σήμανση.
•  Τα προστατευτικά γυαλιά IPL φέρουν πράσινα ή γκρι φίλτρα. Έτσι μπορεί να προκύψει αλλοίωση της αντίληψης των χρωμάτων. Λαμβάνετε υπόψη ότι έτσι μπορεί να υποβαθμιστεί η αντίληψη έγχρωμων ενδείξεων 

συσκευών, προειδοποιητικών φωτεινών ενδείξεων ή προειδοποιητικών σημάτων. Ανάλογα με τη βαθμίδα προστασίας F ελαττώνεται επίσης η διάδοση του φωτισμού ημέρας (VLT). Για το λόγο αυτό εξασφαλίζετε 
τον καλό φωτισμό του χώρου εργασίας. Κατά περίπτωση απαιτείται πρόσθετος φωτισμός.

•  Μην κοιτάζετε ποτές απευθείας την αναλαμπή IPL, ακόμη και με τα προστατευτικά γυαλιά!
•  Τα προστατευτικά γυαλιά IPL προορίζονται αποκλειστικά για την προστασία από το φως IPL. Απαγορεύεται η χρήση για άλλους σκοπούς χρήσης. Τα προστατευτικά γυαλιά IPL δεν είναι γυαλιά ηλίου. Δεν 

ενδείκνυνται για χρήση στην οδική κυκλοφορία. Τα προστατευτικά γυαλιά IPL δεν είναι γυαλιά προστασίας από ακτίνες λέιζερ και δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιούνται για προστασία από ακτινοβολία λέιζερ.
Υποδείξεις περιποίησης
Καθαρισμός: Μπορείτε να καθαρίζετε τα προστατευτικά γυαλιά με ειδικά πανιά καθαρισμού (βλ. παρακάτω) ή όπως τα διορθωτικά γυαλιά με νερό και ήπιο 
σαπούνι. Τα γυαλιά μπορούν να απολυμανθούν με Meliseptol. Μην τα καθαρίζετε στεγνά (γδαρσίματα!) και μην τα εμβαπτίζετε σε νερό ή απολυμαντικά υγρά.
Προστατεύετε τα προστατευτικά γυαλιά σας από γδαρσίματα, μηχανική καταπόνηση και χημικά προϊόντα (βάσεις, οξέα, διαλύτες) κάθε είδους.
Αποθήκευση/διάρκεια ζωής: Φυλάσσετε τα προστατευτικά γυαλιά στη συνοδευτική για το σκοπό αυτό θήκη και σε κανονική θερμοκρασία περιβάλλοντος 
(μην τα τοποθετείται επάνω στο καλοριφέρ). Μην τα στηρίζετε ποτέ επάνω στα φίλτρα. Μην εκθέτετε τα γυαλιά σας για παρατεταμένο διάστημα σε υπεριώδη 
ακτινοβολία και τα προστατεύετε από την υψηλή ατμοσφαιρική υγρασία. Ιδίως γυαλιά με πλαστικά φίλτρα πρέπει να προστατεύονται από την απευθείας 
έκθεση στην ηλιακή ακτινοβολία. Τα προστατευτικά γυαλιά IPL ONTOR IPL και TERMINATOR IPL έχουν μέγιστη διάρκεια ζωής 2-3 ετών.   
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Διάδοση και VLT 250 έως 3000 nm για προστατευτικά γυαλιά IPL ONTOR IPL και TERMINATOR IPL

Μήκος κύματος

TERMINATOR IPL

Ιδανικά για την 
περιποίηση των 
προστατευτικών γυαλιών 
σας είναι τα πανιά 
καθαρισμού της εταιρείας 
PROTECT-Laserschutz. 
Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Όνομα μοντέλου Κωδικός κατασκευαστή Βαθμίδα προστασίας F Πιστοποιητικό εξέτασης τύπου ΕΚ

ONTOR IPL  VLT = 7,5%                                TERMINATOR IPL  VLT = 5,5%

PROTECT-Laserschutz GmbH 
Έδρα επιχείρησης: Mühlhofer Hauptstraße 7, D-90453 Νυρεμβέργη, Διεύθυνση επιχείρησης: Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth

Τηλ.: +49-(0)911-9644730    Φαξ: +49-(0)911-9644731  
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: info@protect-laserschutz.de      www.protect-laserschutz.de
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Διάδοση και VLT 250 έως 3000 nm για προστατευτικά γυαλιά IPL ONTOR IPL και TERMINATOR IPL
Αναφορά των χρωματικών συντεταγμένων CIE (X,Y) για ONTOR IPL και TERMINATOR IPL X: 0,32/Y: 0,34

Τι σημαίνουν οι βαθμίδες προστασίας F;

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

Βαθμίδα 
προστασίας F

Μέγιστη φασματική
διάδοση στο υπεριώδες φάσμα

τ (λ )

Βαθμός 
φωτοπερατότητας

(VLT)
τν

Μέση διάδοση 
στο υπέρυθρο φάσμα   τNIR

250-315 nm [%] >315-380 nm [%] >380-450 Μέγ. [%] Ελάχ. [%]
F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1,2 50
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Όνομα μοντέλου Κωδικός κατασκευαστή Βαθμίδα προστασίας F Πιστοποιητικό εξέτασης τύπου ΕΚ

L A S E R S C H U T Z  G M B H

Καθορισμός των χρωματικών συντεταγμένων CIE (X,Y) για το ONTOR IPL και για το TERMINATOR IPL X: 0,32 / Y: 0,34

Upute za uporabu i napomene za njegu IPL zaštitnih naočala
Hvala Vam što ste se odlučili za IPL zaštitne naočale tvrtke PROTECT-Laserschutz GmbH. Obratite pozornost na informacije i sigurnosne napomene u nastavku, kako bi Vas vaše nove IPL zaštitne naočale štitile što 
je moguće duže.
Sigurnosne informacije:
Zakonski propisi o sprječavanju nezgoda propisuju da sve osobe koje su izložene opasnosti od jakog IPL bljeska (terapeut, pomagač, pacijent) moraju nositi prikladnu zaštitu za oči. Opasnost mogu uzrokovati ne 
samo sami IPL bljesci, već i slučajno odbijanje od re� ektirajućih dijelova. 
•  Prije svake primjene provjerite jesu li zaštitne naočale koje nosite ili koje želite nositi prikladne za vaš IPL sustav. Naočale se isporučuju s različitim F stupnjevima zaštite, pri čemu veći broj znači veću optičku 

gustoću. Kakvu moć smanjenja imaju vaše zaštitne naočale možete vidjeti na oznaci na zaštitnim naočalama.
•  Prije svake uporabe provjerite svoje naočale na moguće oštećenje. Oštećene naočale, naočale s promjenama u boji ili izgrebane naočale (rastreseno svjetlo!) više se ne smiju koristiti. One se moraju zamijeniti. 

Nemojte koristiti naočale kod koji oznaka nedostaje ili više nije čitljiva.
•  IPL zaštitne naočale opremljene su zelenim odnosno sivim � ltrima. Na taj način može doći do pogrešnog dojma o boji. Imajte na umu da to može utjecati na percepciju indikatora u boji na uređajima, svjetala 

upozorenja ili znakova upozorenja. Ovisno o F stupnju zaštite smanjuje se i prijenos dnevnog svjetla (VLT). Stoga vodite računa i o dobroj osvjetljenosti radnog mjesta. Možda je potrebno dodatno osvjetljenje.
•  Nikada ne gledajte izravno u IPL bljesak, čak ni sa zaštitnim naočalama!
•  IPL zaštitne naočale trebaju štititi isključivo od IPL svjetla. Korištenje u druge svrhe nije dopušteno. IPL zaštitne naočale nisu naočale za sunce. One nisu pogodne za nošenje u cestovnom prometu. IPL zaštitne 

naočale nisu laserske zaštitne naočale i ne smiju se koristiti kao zaštita od laserskog zračenja.
Napomene o njezi
Čišćenje: Zaštitne naočale možete očistiti posebnim krpama za čišćenje (vidi dolje) ili kao korekcijske naočale s vodom i blagim sapunom. Naočale se mogu 
dezin� cirati Meliseptolom. Nemojte čistiti suho (ogrebotine!) I ne stavljati u vodu ili u otopine za dezinfekciju.
Zaštitite svoje zaštitne naočale od ogrebotina, mehaničkog opterećenja i kemikalija (lužine, kiseline, otapala) svih vrsta.
Čuvanje/vijek trajanja: Čuvajte svoje zaštitne naočale u ambalaži isporučenoj za tu svrhu na normalnoj sobnoj temperaturi (ne stavljajte na radijator). 
Nikada nemojte stavljati predmete na � ltre. Ne izlažite naočale dugotrajnom UV zračenju i zaštitite ih od visoke vlažnosti. Posebno naočale s plastiönim 
� ltrima treba zaštititi od izravnog sunčevog svjetla.
IPL zaütitne naoöale ONTOR IPL i TERMINATOR IPL imaju maksimalni vijek trajanja od 2-3 godine.  
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Prijenos i VLT od 250 do 3000 nm za IPL zaštitne naočale ONTOR IPL i TERMINATOR IPL

valna duljina

TERMINATOR IPL

Idealno za njegu vaših 
zaštitnih naočala su 
tkanine za čišćenje tvrtke 
PROTECT-Laserschutz. 
Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Naziv modela Šifra proizvođača F stupanj zaštite EZ certi� kat o jhomologaciji

ONTOR IPL  VLT = 7,5%                                TERMINATOR IPL  VLT = 5,5%

PROTECT-Laserschutz GmbH 
Pogonska lokacija: Mühlhofer Hauptstraße 7, D-90453 Nürnberg, Poslovodstvo: Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth

Telefon: +49-(0)911-9644730    Faks: +49-(0)911-9644731  
e-pošta: info@protect-laserschutz.de      www.protect-laserschutz.de

V12/2018

Prijenos i VLT  od 250 do 3000 nm za IPL zaštitne naočale ONTOR IPL i TERMINATOR IPL
Podaci za CIE koordinate boja (X,Y) za ONTOR IPL i za TERMINATOR IPL  X: 0,32 / Y: 0,34

Što znače F stupnjevi zaštite?

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

F stupanj 
zaštite

Maksimalni spektralni
prijenos u UV pojasu

τ (λ )

Stupanj prijenosa 
svjetla
(VLT)

τν

Srednji prijenos 
u IR pojasu   τNIR

250-315 nm [%] >315-380 nm [%] >380-450 Maks [%] Min [%]
F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1,2 50
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Naziv modela Šifra proizvođača F stupanj zaštite EZ certifikat o jhomologaciji

L A S E R S C H U T Z  G M B H

Speci� kacija CIE koordinata boja (X, Y) za ONTOR IPL i za TERMINATOR IPL X: 0,32 / Y: 0,34

Manual de instruções e instruções de manutenção para óculos de proteção IPL

Agradecemos o facto de ter optado pelos óculos de proteção IPL da PROTECT-Laserschutz GmbH. Tenha em atenção as informações e indicações de segurança seguintes, para que os seus novos óculos de proteção 
IPL o possam proteger o maior tempo possível
Informações de segurança:
As prescrições de prevenção de acidentes legais determinam que todas as pessoas, sujeitas a risco devido à luz brilhante dos raios IPL (clínicos, auxiliares, pacientes), usem proteção ocular adequada. O risco não 
ocorre apenas devido ao próprio raio IPL, mas também devido a re� exos acidentais em peças re� etoras. 
•  Antes da cada utilização veri� car se os óculos de proteção que usa ou pretende usar são adequados ao seu sistema IPL. Os óculos de proteção são fornecidos com diversos níveis de proteção F, sendo que um 

número mais alto inclui uma densidade ótica superior. Pode ver na marcação dos óculos de proteção qual a atenuação que os mesmos possuem.
•  Antes de cada utilização veri� que os seus óculos quanto a eventuais danos. Óculos de proteção dani� cados, óculos com alteração de cor ou riscados (luz difusa!) já não podem ser utilizados. 

Devem ser substituídos. Não utilize óculos, nos quais falte a identi� cação ou esta já não seja legível.
•  Os óculos de proteção IPL estão equipados com � ltros verdes ou cinzentos. Daí pode ocorrer uma adulteração da visualização da cor. Observe que esta pode ser in� uenciada pela perceção de visores coloridos 

de equipamentos, luzes ou símbolos de aviso. Em função do nível de proteção F também é reduzida a transmissão de luz natural (VLT). Por isso tenha atenção a uma boa iluminação do local de trabalho. 
Possivelmente será necessária uma iluminação adicional.

•  Nunca olhe diretamente para o raio IPL, mesmo com óculos de proteção!
•  Os óculos de proteção IPL devem proteger exclusivamente da luz IPL. Não é permitida qualquer outra utilização para outros � ns. Os óculos de proteção IPL não são óculos de sol. Não se adequam ao uso na 

circulação rodoviária. Uns óculos de proteção IPL não são óculos de proteção laser e não podem ser utilizados como proteção contra raios laser.
Instruções de manutenção
Limpeza: Pode limpar os óculos de proteção com panos de limpeza especí� cos (verabaixo) ou como uns óculos de correção com água e sabão suave. Os óculos 
podem ser desinfetados com Meliseptol. Não limpar a seco (riscos!) e não colocar em água ou em soluções de desinfeção.
Proteja os óculos de proteção contra riscos, carga mecânica e químicos (lixívias, ácidos, solventes) de qualquer tipo.
Conservação / Vida útil: Conserve os óculos de proteção no recipiente fornecido e a temperatura ambiente normal (não colocar sobre o aquecimento). Nunca 
colocar sobre os � ltros. Não exponha os seus óculos prolongadamente a raios UV e protejaos contra elevada humidade do ar. Óculos especiais com � ltros 
sintéticos devem ser protegidos contra raios solares diretos.
Os óculos de proteção IPL ONTOR IPL e TERMINATOR IPL têm uma vida útil máxima de 2-3 anos. 

Organismo designado: DIN CERTCO   –  Gesellschaft fuer Konformitaetsbewertung mbH   •  Alboinstrasse 56   •  12103 Berlin Noti� ed body no. 0196
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Transmissão e VLT de 250 a 3000 nm para óculos de proteção IPL ONTOR IPL e TERMINATOR IPL

Comprimento de onda

TERMINATOR IPL

Ideais para a manutenção 
dos seus óculos de 
proteção são os panos de 
limpeza da PROTECT-
Laserschutz. 
Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Nome do modelo Código do fabricante Nível de proteção F Certi� cado de exame CE de tipo

ONTOR IPL  VLT = 7,5%                                TERMINATOR IPL  VLT = 5,5%

PROTECT-Laserschutz GmbH 
Local de fabrico: Mühlhofer Hauptstraße 7, D-90453 Nuremberga, Direção: Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth

Telefone: +49-(0)911-9644730    Fax: +49-(0)911-9644731  
E-mail: info@protect-laserschutz.de      www.protect-laserschutz.de
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Transmissão e VLT  de 250 a 3000 nm para óculos de proteção IPL ONTOR IPL e TERMINATOR IPL
Indicação das coordenadas de cor CIE (X,Y) para ONTOR IPL e para TERMINATOR IPL  X: 0,32 / Y: 0,34

O que significam os níveis de proteção F?

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

Nível de prote-
ção F

Transmissão espectral
máxima em UV

τ (λ )

Grau de transmissão 
de luz
(VLT)

τν

Transmissão média 
em IV   τNIV

250-315 nm [%] 315-380 nm [%] >380-450 Máx. [%] Mín. [%]
F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1,2 50
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Nome do modelo Código do fabricante Nível de proteção F Certificado de exame CE de tipo

L A S E R S C H U T Z  G M B H

Especi� cação das coordenadas de cor CIE (X,Y) para ONTOR IPL e para TERMINATOR IPL X: 0,32 / Y: 0,34

IPL koruyucu gözlükler için kullanım kılavuzu ve bakım bilgileri
PROTECT Laserschutz GmbH tarafından bir IPL koruyucu gözlük almaya karar verdiğiniz için teşekkür ederiz. IPL koruyucu gözlüğünüzün çok uzun süre korunması için aşağıdaki bilgileri ve güvenlik uyarılarını 
lütfen dikkate alın.
Güvenlik bilgileri:
Yasal kaza önleme yönetmelikleri, IPL ışınlarının parlayan ışığından dolayı tehlikeye maruz kalan herkesin (tedavi uzmanları, yardımcılar, hastalar) uygun bir göz koruması kullanması gerektiğini belirler. Bir tehlike 
sadece IPL ışınından dolayı değil, akseden parçaların tesadüfen yansımasından dolayı da oluşabilir. 
•  Lütfen her kullanımdan önce kullandığınız ya da kullanmak istediğiniz koruyucu gözlüğün IPL sisteminiz için uygun olup olmadığını kontrol edin. Koruyucu gözlükler farklı F koruma kademeleriyle teslim edilir, 

burada yüksek bir rakam daha yüksek optik yoğunluk içerir. Koruyucu gözlüğünüzde hangi zayı� ık derecesinin bulunduğunu üzerindeki işaretten görebilirsiniz.
•  Lütfen koruyucu gözlüğünüzü her kullanımdan önce olası hasarlar bakımından kontrol edin. Hasarlı koruyu gözlüklerin, renk değişikliği bulunan gözlüklerin ya da çizik gözlüklerin (saçılmış ışık!) kullanılmasına 

izin verilmez. Bunların değiştirilmesi gerekir. Tanımlamanın bulunmadığı veya artık okunmadığı gözlükleri kullanmayın.
•  IPL koruyucu gözlükleri yeşil veya gri � ltrelerle donatılmıştır. Bundan dolayı renk etkisinde sapma olabilir. Bundan dolayı renkli cihaz göstergelerinin, uyarı lambalarının veya uyarı işaretlerinin algılanmasında 

etkilenme olabileceğini dikkate alın. F koruma kademesine bağlı olarak gün ışığının geçirgenliği de (VLT) azaltılır. Bu nedenle lütfen çalışma yerinin çok iyi ışıklandırılmasına dikkat edin. İlave bir aydınlatma 
gerekli olabilir.

•  IPL ışınına, koruyucu gözlükle de doğrudan bakmayın!
•  IPL koruyucu gözlükleri yalnızca IPL ışığına karşı koruma sağlar. Diğer kullanım amaçları için kullanılmasına izin verilmez. IPL koruyucu gözlükleri güneş gözlüğü değildir. Tra� kte kullanım için uygun değildir. 

Bir IPL koruyucu gözlüğü lazer koruma gözlüğü değildir ve lazer ışınlarına karşı koruma için kullanılmamalıdır.
Bakım bilgileri
Temizleme: Koruyucu gözlüğü özel temizleme bezleri ile (aşağıya bakınız) veya numaralı bir gözlük gibi su ve yumuşak sabunla temizleyebilirsiniz. Gözlükler 
meliseptol ile dezenfekte edilebilir. Lütfen kuru şekilde temizlemeyin (çizikler!) ve suya ya da dezenfekte sıvılarına bırakmayın.
Koruyucu gözlüğünüzü çiziklere, mekanik yüklere ve her türlü kimyasallara karşı (alkali çözelti, asitler, çözücü maddeler) koruyun.
Muhafaza etme / kullanım ömrü: Koruyu gözlüğünüzü birlikte teslim edilen kılıfında ve normal oda sıcaklığında (ısıtıcıların üzerine yerleştirmeyin) 
muhafaza edin. Asla � ltre üzerine yerleştirmeyin. Gözlüğünüzü UV ışınlarına uzun süreli maruz bırakmayın ve aşırı neme karşı koruyun. Özellikle de plastik 
� ltreli gözlükler doğrudan güneş ışınlarına karşı korunmalıdır.
ONTOR IPL ve TERMINATOR IPL tipi IPL koruyucu gözlükleri için kullanım ömrü maksimum 2-3 yıldır.

Yetkili kuruluşy: DIN CERTCO   –  Gesellschaft fuer Konformitaetsbewertung mbH   •  Alboinstrasse 56   •  12103 Berlin Noti� ed body no. 0196
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Wellenlänge

ONTOR IPL ve TERMINATOR IPL tipi IPL koruyucu gözlükleri için 250 ila 3000 nm arasında geçirgenlik ve VLT

Dalga boyu

TERMINATOR IPL

Koruyucu gözlüğünüzün 
bakımı için PROTECT 
Laserschutz temizleme 
bezleri son derece 
idealdir. 
Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Model adı Üretici kodu F koruma kademesi AT Tip inceleme belgesi

ONTOR IPL  VLT = 7,5%                                TERMINATOR IPL  VLT = 5,5%

PROTECT-Laserschutz GmbH 
İşletme: Mühlhofer Hauptstraße 7, D-90453 Nürnberg, Şirket yönetimi: Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth

Telefon: +49-(0)911-9644730    Faks: +49-(0)911-9644731  
E-posta: info@protect-laserschutz.de      www.protect-laserschutz.de

V12/2018

ONTOR IPL ve TERMINATOR IPL tipi IPL koruyucu gözlükleri için 250 ila 3000 nm arasında geçirgenlik ve VLT 
ONTOR IPL ve TERMINATOR IPL  X için CIE renk koordinatları bilgisi (X,Y): 0,32 / Y: 0,34

F koruma kademeleri nedir?

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

F koruma ka-
demesi

Maksimum spektral
UV için geçirgenlik

τ (λ )

Işık  geçirgenlik dere-
cesi

(VLT)
τν

Orta geçirgenlik 
IR   τNIR

250-315 nm [%] >315-380 nm [%] >380-450 Maks [%] Min [%]
F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1,2 50
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Model adı Üretici kodu F koruma kademesi AT Tip inceleme belgesi

L A S E R S C H U T Z  G M B H

ONTOR IPL ve TERMINATOR IPL X için CIE renk koordinatlarının (X, Y) belirtimi: 0.32 / Y: 0.34

Lietošanas instrukcija un kopšanas norādījumi IPL aizsargbrillēm  
Paldies, ka izvēlējāties PROTECT-Laserschutz GmbH ražotās IPL aizsargbrilles! Lai jaunās IPL aizsargbrilles varētu jūs aizsargāt pēc iespējas ilgāk, lūdzu, ievērojiet tālāk sniegto informāciju un drošības norādījumus.
Drošības informācija
Likumā iekļautie nelaimes gadījumu novēršanas noteikumi paredz, ka visām personām, kuras ir pakļautas mirdzošas IPL gaismas zibšņu apdraudējumam (ārsts, palīgs, pacienti), ir jāizmanto piemēroti acu 
aizsarglīdzekļi. Bīstamību var izraisīt ne tikai pats IPL zibsnis, bet arī nejauša atstarošanās no atstarojošām daļām.  
•  Pirms katras lietošanas, lūdzu, pārbaudiet, vai aizsargbrilles, kuras lietojat vai grasāties lietot, ir piemērotas jūsu IPL sistēmai. Aizsargbrilles tiek pārdotas ar dažādiem F aizsardzības līmeņiem, turklāt, jo lielāks 

skaitlis, jo lielāks optiskais blīvums. Aizsargbriļļu marķējumā var redzēt, kāds pamazinājums atbilst jūsu aizsargbrillēm.
•  Pirms katras lietošanas reizes, lūdzu, pārbaudiet, vai aizsargbrillēm nav bojājumu. Aizsargbrilles, kurām ir bojājumi, krāsas izmaiņas vai skrāpējumi (izkliedēta gaisma!), vairs nedrīkst izmantot. Tās ir jānomaina. 

Neizmantojiet brilles, kurām nav marķējuma vai tas vairs nav salasāms.
•  IPL aizsargbrilles ir aprīkotas ar zaļu vai pelēku � ltru. Tas var izraisīt krāsu iespaida falsi� kāciju. Lūdzu, ņemiet vērā, ka tas var ietekmēt ierīču krāsainās indikācijas, brīdinājuma gaismu vai brīdinājuma zīmju 

uztveri. Atkarībā no F aizsardzības līmeņa samazinās arī dienasgaismas caurlaidīgums (VLT). Tāpēc, lūdzu, pievērsiet uzmanību labam darbavietas apgaismojumam. Iespējams, ka ir nepieciešams papildu 
apgaismojums.

•  Nekad neskatieties tieši uz IPL zibsni, pat ne ar brillēm!
•  IPL aizsargbrilles ir paredzētas tikai aizsardzībai pret IPL gaismu. Lietošana citiem nolūkiem nav atļauta. IPL aizsargbrilles nav saulesbrilles. Tās nav piemērotas izmantošanai ceļu satiksmē. IPL aizsargbrilles nav 

lāzera aizsargbrilles, un tās nedrīkst izmantot aizsardzībai pret lāzera starojumu.
Norādījumi par kopšanu
Tīrīšana Aizsargbrilles var tīrīt ar īpašām tīrīšanas drānām (skatiet tālāk) vai kā korekcijas brilles ar ūdeni un maigām ziepēm. Brilles var dezin� cēt ar 
Meliseptol. Lūdzu, netīriet sausas (lai nesaskrāpētu!) un neiemērciet ūdenī vai dezinfekcijas šķīdumā.
Sargājiet aizsargbrilles no jebkuriem skrāpējumiem, mehāniskas slodzes un visu veidu ķimikālijām (sārmiem, skābēm, šķīdinātājiem).
Glabāšana/darbmūžs; Glabājiet aizsargbrilles paredzētajā futrālī un normālā istabas temperatūrā (nenovietojiet pie apkures). Lūdzu, nekad nenovietojiet uz 
� ltra. Nepakļaujiet brilles ilgstošai UV starojuma ietekmei un sargājiet no augsta gaisa mitruma. It īpaši brilles ar plastmasas � ltriem ir jāsargā no tiešiem 
saules stariem.
IPL aizsargbrillēm ONTOR IPL un TERMINATOR IPL maksimālais darbmūža ilgums ir 2–3 gadi.   

Pieteiktā iestāde: DIN CERTCO   –  Gesellschaft fuer Konformitaetsbewertung mbH   •  Alboinstrasse 56   •  12103 Berlin Noti� ed body no. 0196
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Wellenlänge

IPL aizsargbrillēm ONTOR IPL un TERMINATOR IPL caurlaidība un VLT 250–3000 nm

Bangos ilgis

TERMINATOR IPL

Aizsargbriļļu kopšanai 
ideāli piemērotas ir 
PROTECT-Laserschutz 
tīrīšanas drānas.  
Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Modeļa nosaukums Ražotāja kods F aizsardzības līmenis EK uzbūves veida pārbaudes apliecinājums

ONTOR IPL  VLT = 7,5%                                TERMINATOR IPL  VLT = 5,5%

PROTECT-Laserschutz GmbH 
Nodarbinātības iestāde: Mühlhofer Hauptstraße 7, D-90453 Nürnberg, uzņēmuma vadība: Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth

Tālrunis: +49-(0)911-9644730    Fakss: +49-(0)911-9644731  
E-pasts: info@protect-laserschutz.de      www.protect-laserschutz.de

V12/2018

IPL aizsargbrillēm ONTOR IPL un TERMINATOR IPL caurlaidība un VLT 250–3000 nm
ONTOR IPL un TERMINATOR IPL XCIE krāsu koordinātu (X, Y) dati: 0,32/Y: 0,34

Ko nozīmē F aizsardzības līmeņi?

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

F aizsardzības 
līmenis

Maksimālā spektrālā
transmisija UV gaismā

τ (λ )

Gaismas transmisijas 
pakāpe
(VLT)

τν

Vidēja transmisija 
ar IR   τNIR

250–315 nm [%] >315–380 nm [%] >380–450 Maks. 
[%]

Min. [%]

F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1,2 50
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Modeļa nosaukums Ražotāja kods F aizsardzības līmenis EK uzbūves veida pārbaudes 
apliecinājums

L A S E R S C H U T Z  G M B H

CIE krāsu koordinātu (X,Y) speci� kācija ONTOR IPL un TERMINATOR IPL X: 0,32 / Y: 0,34

Kasutusjuhend ja hooldusjuhised intensiivimpulsskiirguse kaitseprillidele
Suur tänu, et olete otsustanud ettevõtte PROTECT-Laserschutz GmbH intensiivimpulsskiirguse kaitseprillide kasuks. Pange tähele alljärgnevat teavet ja hooldusjuhiseid, et teie uued intensiivimpulsskiirguse 
kaitseprillid saaksid teid võimalikult kaua kaitsta.
Ohutusteave:
sätestavad, et kõik isikud, keda ohustab intensiivimpulsskiirguse sära pimestav valgus (raviarstid, abistajad, patsiendid) peavad kandma sobivat silmakaitset. Ohtu ei tarvitse kujutada mitte ainult intensiivim-
pulsskiirguse sära ise, vaid ka juhuslik peegeldus peegeldavadelt osadelt. 
•  Kontrollige enne iga kasutuskorda, kas kaitseprillid, mida kannate või kanda soovite, teie intensiivimpulsskiirguse süsteemi jaoks sobivad. Kaitseprillid tarnitakse erinevate F-kaitsetasanditega, mille puhul 

suurem arv hõlmab suuremat optilist tihedust. Milline nõrgendav toime teie kaitseprillidel on, võite vaadata järgi kaitseprillide märgistuselt.
•  Kontrollige kaitseprille enne iga kasutuskorda võimalike kahjustuste suhtes. Kahjustatud kaitseprille, värvimuutustega prille või kriimustatud prille 

(hajuvalgus!) ei tohi enam kasutada. Need tuleb välja vahetada. Ärge kasutage prille, mille märgistus puudub või pole enam loetav.
•  Intensiivimpulsskiirguse kaitseprillid on varustatud roheliste või hallide � ltritega. See võib põhjustada värvitaju moonutust. Arvestage, et see võib mõjutada värviliste seadmenäitude, hoiatustulede või 

-märgiste tajumist. Vastavalt F-kaitsetasandile on vähendatud ka päevavalguse läbilaskvus. Jälgige seega töökoha head valgustust. Vajalik võib olla lisavalgustus.
•  Ärge vaadake kunagi otse intensiivimpulsskiirguse sära, isegi mitte kaitseprillidega!
•  Intensiivimpulsskiirguse kaitseprillid peavad kaitsma üksnes intensiivimpulsskiirguse eest. Muudeks kasutusotstarveteks kasutamine ei ole lubatud. Intensiivimpulsskiirguse kaitseprillid ei ole päikeseprillid. 

Need ei sobi maanteel liigeldes kandmiseks. Intensiivimpulsskiirguse kaitseprillid ei ole laserkiirguse kaitseprillid ja neid ei tohi kasutada kaitseks laserkiirguse eest.
Hooldusjuhised
Puhastamine: Võite puhastada kaitseprille spetsiaalsete puhastuslappidega (vt allpool) või vee ja õrnatoimelise seebiga nagu nägemist korrigeerivaid prille. Prille 
võib puhastada Meliseptoliga. Ärge puhastage kuivalt (kriimustused!) ega pange vette või desinfektsioonilahustesse.
Kaitske kaitseprille kriimustuste, mehaanilise koormuse ja igat tüüpi kemikaalide (leelised, happed, lahustid) eest.
Hoidmine/eluiga: Hoidke kaitseprille selle jaoks tarnekomplekti kuuluvas toosis ja tavapärasel toatemperatuuril (ärge asetage küttekehale). Ärge pange � ltritele. 
Ärge jätke prille pikema UV-kiirguse kätte ja kaitske neid kõrge õhuniiskuse eest. Eriti tuleb plast� ltritega prille otsese päikesekiirguse eest kaitsta.
Intensiivimpulsskiirguse kaitseprillidel ONTOR IPL ja TERMINATOR IPL on maksimaalne eluiga 2–3 aastat.  

Teavitatud asutus: DIN CERTCO   –  Gesellschaft fuer Konformitaetsbewertung mbH   •  Alboinstrasse 56   •  12103 Berlin Noti� ed body no. 0196
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Wellenlänge

Ülekanne ja päevavalguse läbilaskvus 250–3000 nm intensiivimpulsskiirguse kaitseprillidel ONTOR IPL ja TERMINATOR IPL

Lainepikkus

TERMINATOR IPL

Teie kaitseprillide hool-
duseks on ideaalsed 
ettevõtte PROTECT-La-
serschutz puhastuslapid
Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Mudeli nimi Tootjakood F-kaitsetasand EÜ tüübihindamistõend

ONTOR IPL  VLT = 7,5%                                TERMINATOR IPL  VLT = 5,5%

PROTECT-Laserschutz GmbH 
Püsiv tegevuskoht: Mühlhofer Hauptstraße 7, D-90453 Nürnberg, juhtkond: Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth

Telefon: +49-(0)911-9644730    Faks: +49-(0)911-9644731  
E-post: info@protect-laserschutz.de      www.protect-laserschutz.de

V12/2018

Ülekanne ja päevavalguse läbilaskvus 250–3000 nm intensiivimpulsskiirguse kaitseprillidel ONTOR IPL ja TERMINATOR 
IPL
CIE värvuskoordinaatide (X,Y) andmed kaitseprillidel ONTOR IPL ja TERMINATOR IPL  X: 0,32 / Y: 0,34

Mida tähendavad F-kaitsetasandid?

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

F-kaitsetasand
Maksimaalne spektraalne

ülekanne UV-s
τ (λ)

Valgusülekanne
(VLT)

τν

Keskmine ülekanne 
IR-is   τNIR

250–315 nm [%] >315–380 nm [%] >380–450 Max [%] Min [%]
F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1,2 50
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Mudeli nimi Tootjakood F-kaitsetasand EÜ tüübihindamistõend

L A S E R S C H U T Z  G M B H

CIE värvikoordinaatide (X, Y) spetsi� katsioon ONTOR IPL ja TERMINATOR IPL X jaoks: 0,32 / Y: 0,34

IPL הוראות הפעלה והוראות טיפול ותחזוקה במשקפי המגן

הוראות טיפול
ניקיון: ניתן לנקות את משקפי המגן באמצעות מטליות ניקוי מיוחדות (ראה בהמשך) או בדומה למשקפי ראייה במים ובסבון עדין. ניתן לחטא 

את המשקפיים ב-Meliseptol. אין לנקות על יבש (שריטות!) ואין לטבול במים או בתמיסות חיטוי.
הגן על משקפי המגן משריטות, עומס מכאני וכימיקלים (תמיסות, חומצות, ממסים) מכל סוג.

 אחסון / תוחלת חיים:
אחסן את משקפי המגן במיכל שצורף להן ובטמפרטורת החדר (אין להניח על החימום). אין להניח על המסנן. אין לחשוף את המשקפיים 

לקרינת UV ממושכת והגן עליהן מלחות אוויר גבוהה. יש להגן במיוחד על משקפיים בעלות מסנני פלסטיק מקרינה ישירה של השמש.
למשקפי המגן IPL ONTOR IPL ו-TERMINATOR IPL תוחלת חיים מקסימלית של 3-2 שנים.

 תודה, שהחלטת לקנות את משקפי המגן IPL מתוצרת PROTECT-Laserschutz GmbH.  שים לב להנחיות הבאות ולהוראות הבטיחות, על מנת שמשקפי המגן החדשות IPL יגנו עליך 
לזמן ארוך כל האפשר.

הוראות בטיחות:
התקנות למניעת תאונות קובעות שכל האנשים החשופים לסיכון כתוצאה מהאור המוחזר מהבזקי IPL (מטפלים, עוזרים, מטופלים) חייבים להרכיב משקפי מגן מתאימים. הסכנה  יכולה 

להיגרם לא רק כהבזקי IPL בעצמן, אלא גם כתוצאה מהחזרה אקראית על החלקים מחזירי האור.
•   בדוק לפני כל שימוש, האם משקפי המגן אותם אתה מרכיב או שברצונך להרכיב, מתאימים לשיטת ה-IPL שלך. משקפי המגן מסופקות בדרגות הגנת F שונות, בהן ספרה גבוהה יותר 

כוללת צפיפות אופטית גבוהה יותר. ניתן לבדוק את יכולת ההפחתה של משקפי המגן שלך בהתאם לסימון על המשקפיים.
•  בדוק נזקים אפשריים במשקפי המגן לפני כל שימוש. אסור להמשיך להרכיב משקפי מגן שניזוקו, משקפים ששינו את צבען או משקפיים שנשרטו (פיזור אור!). יש להחליפן. אין 

להשתמש במשקפיים, בהן חסר הסימון או שהוא איננו קריא.
•  משקפי המגן IPL מצוידות במסננים ירוקים או אפורים. כתוצאה מכך עלולה להיגרם שגיאה בתחושת הצבע. קח בחשבון, שכתוצאה מכך יכולה להיפגע יכולת הראייה של צגי 

המכשירים הצבעוניים, של אורות חמים או של מחווני אזהרה. גם אור היום הנראה לעין (VLT) עלול להיות מופחת בהתאם למשקפי המגן F. הקפד לכן על תאורה טובה של מקום 
העבודה. יתכן ויהיה צורך בתאורה נוספת.

אין להסתכל ישירות בהבזק IPL, אפילו לא דרך משקפי המגן!  •
IPL אינן משקפי שמש. הן אינן מיועדות להרכבה בנסיעה בכביש. משקפי המגן IPL אסור להשתמש בהן למטרות אחרות. משקפי המגן .IPL אמורות להגן רק נגד אור IPL משקפי המגן  •

אינן משקפי מגן מלייזר ואין להשתמש בהן להגנה מקרני לייזר.

DIN CERTCO Gesellschaft für Konformitaetsbewertung mbH  Alboinstrasse 56  12103 Berlin  Noti�ed body number 019  הגוף המאשר
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www.protect-laserschutz.de/ce קישור להצהרת התאימות:
ISO 12609-1:2013 תקנות הרמוניות ליישום של האיחוד האירופי קו המנחה EG/2001/95  תקנה ( EU )2016/425     תקנים הרמוניים ליישום
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TERMINATOR IPL-ו IPL ONTOR IPL של 250 עד 3000 נ”מ עבור משקפי מגן VLT-שידור ו

אורך הגל

TERMINATOR IPL

מטליות הניקוי מתוצרת 
PROTECT-Laserschutz

GmbH הן מטליות 
הניקוי האידיאליות

CE F-4 PF ONTOR IPL

ONTOR IPL  VLT = 7,5%                                TERMINATOR IPL  VLT = 5,5%
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L A S E R S C H U T Z  G M B H

TERMINATOR IPL X: 0.32 / Y: 0.34 -ו ONTOR IPL עבור (CIE (X, Y מפרט של קואורדינטות הצבע

IPL apsauginių akinių naudojimo ir priežiūros instrukcija 
Dėkojame, kad įsigijote PROTECT-Laserschutz GmbH gamybos IPL apsauginius akinius. Laikykitės toliau pateiktos informacijos ir saugos nurodymų, kad šie nauji IPL apsauginiai akiniai galėtų apsaugoti jus kuo 
ilgiau.
Saugos informacija:
Statutory accident prevention regulations stipulate that anyone at risk from the Įstatymų numatytos nelaimingų atsitikimų prevencijos taisyklės reikalauja, kad visi asmenys (terapeutas, pagalbinis darbuotojas, 
pacientas), kuriems gresia ryškus IPL žaibo smūgis, turi užsidėti tinkamą akių apsaugą. Pavojų gali sukelti ne tik IPL blyksnis, bet taip pat atspindžiai nuo atspindinčių dalių. 
•  Kiekvieną kartą prieš naudodami patikrinkite, ar IPL sistemai tinka konkretūs apsauginiai akiniai. Akiniai pasižymi skirtingomis F apsaugos klasėmis su aukštesniu skaitmeniu, turinčiu didesnį optinį tankį. Akinių 

apsauginių savybių silpnėjimą galima stebėti pagal žymėjimą ant apsauginių akinių.
•  Prieš kiekvieną naudojimą patikrinkite apsauginius akinius dėl galimų pažeidimų. Nenaudokite apsauginių akinių, jeigu pasikeitė lęšių spalva arba stiklas yra subraižytas (dėl išsisklaidžiusios šviesos!). Pakeiskite 

juos į naują porą. Nenaudokite apsauginių akinių, jei trūksta žymėjimo arba jis yra neįskaitomas.
•  IPL apsauginiuose akiniuose galima įrengti žalius arba pilkus � ltrus. Dėl to gali pasikeisti tam tikrų daiktų spalvos. Atkreipkite dėmesį, kad tokiu atveju gali sutrikti naudojamo įrenginio spalvotų indikatorių, 

įspėjamųjų lempučių arba ženklų suvokimas. Priklausomai nuo F apsaugos klasės, taip pat sumažėja dienos šviesos perdavimas (VLT). Todėl atkreipkite dėmesį į pakankamą darbo vietos apšvietimą. Jums gali 
prireikti papildomo šviesos šaltinio.

•  Niekada neperžiūrėkite tiesiai į IPL blykstę, netgi su apsauginiais akiniais!
•  IPL apsauginiai akiniai skirti apsaugoti tik nuo IPL šviesos. Apsauginius akinius draudžiama naudoti kitiems tikslams. IPL apsauginiai akiniai nėra akiniai nuo saulės. Su jais negalima vairuoti automobilio. 

IPL apsauginiai akiniai nėra apsauginiai akiniai nuo lazerio ir negali būti naudojami kaip apsauga nuo lazerio spinduliuotės.
Priežiūros instrukcija
Valymas: Akinius galite valyti specialiomis valymo šluostėmis (žr. žemiau) arba kaip receptinius akinius – vandeniu ir muilu. Akinius galima dezinfekuoti su 
meliseptoliu. Nevalykite sausuoju būdu (galimi įbrėžimai!), nemerkite į vandenį ar dezinfekavimo tirpalus.
Saugokite šiuos akinius nuo įbrėžimų, mechaninio įtempimo ir visų rūšių cheminių medžiagų (šarmų, rūgščių, tirpiklių).
Saugojimas / naudojimo trukmė: Apsauginius akinius saugokite specialiame dėkle ir įprastoje kambario temperatūroje (nelaikykite ant šildytuvo). Niekada 
nedėkite � ltrų. Saugokite akinius nuo ilgalaikio UV spindulių poveikio ir didelės drėgmės. Saugokite akinius su plastikiniais � ltrais nuo tiesioginių saulės spindulių.
IPL apsauginių akinių ONTOR IPL ir TERMINATOR IPL ilgiausias tarnavimo laikas yra 2–3 metai.  

Noti� kuotoji įstaiga: DIN CERTCO   –  Gesellschaft fuer Konformitaetsbewertung mbH   •  Alboinstrasse 56   •  12103 Berlin Noti� ed body no. 0196
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Perdavimas ir VLT nuo 250 iki 3000 nm IPL apsauginiams akiniams ONTOR IPL ir TERMINATOR IPL

Viļņu garums

TERMINATOR IPL

Apsauginių akinių 
priežiūrai puikiai tinka 
PROTECT-Laserschutz 
GmbH valymo servetėlės.
Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Modelio pavadinimas Gamintojo kodas Apsaugos klasė F EB tipo tyrimo serti� katas

ONTOR IPL  VLT = 7,5%                                TERMINATOR IPL  VLT = 5,5%

PROTECT-Laserschutz GmbH 
Gamybinės patalpos: Mühlhofer Hauptstraße 7, D-90453 Nürnberg, būstinė: Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth
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Perdavimas ir VLT nuo 250 iki 3000 nm IPL apsauginiams akiniams ONTOR IPL ir TERMINATOR IPL
CIE spalvų koordinačių (X, Y) specifikacija, skirta ONTOR IPL ir TERMINATOR IPL X: 0,32 / Y: 0,34

Ką reiškia F apsaugos klasė?

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

Apsaugos klasė 
F

Maksimalus spektras
Perdavimas UV spinduliuose

τ (λ )

Šviesos pralaidumas
(VLT)

τν

Vidutinis perdavimas 
IR   τNIR

250-315 nm [%] >315-380 nm [%] >380-450 Maks. 
[%]

Min. [%]

F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1,2 50
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Modelio pavadinimas Gamintojo kodas Apsaugos klasė F EB tipo tyrimo sertifikatas

L A S E R S C H U T Z  G M B H

ONTOR IPL ir TERMINATOR IPL CIE spalvų koordinačių (X, Y) speci� kacija X: 0,32 / Y: 0,34

Упътване за употреба и указания за поддръжка на IPL-защитни очил
Много благодарим, че избрахте IPL-защитни очила от PROTECT-Laserschutz GmbH. Вземете предвид следващата информация и указанията за безопасност, за да може Вашите нови IPL-защитни 
очила да Ви предпазват възможно найдълго време.
Информация за безопасност:
Законовите разпоредби за защита от злополуки гласят, че всички лица, изложени на опасност поради заслепяващата светлина на IPL-светкавиците (обработващи, помощници, пациенти), трябва да 
носят подходяща защита за очите. Опасност може да възникне не само поради самите IPL-светкавици, но и поради случайното отразяване в огледални части. 
•  Преди всяка употреба проверявайте, дали защитните очила, които носите или възнамерявате да носите, са подходящи за Вашата IPL-система. Защитните очила се доставят с различни F-степени 

на защита, при което повисоката цифра съдържа повисока оптична плътност. Какво смекчаване притежават Вашите защитни очила можете да научите от маркировката върху защитните очила.
•  Преди всяка употреба проверявайте Вашите очила за евентуални повреди. Повредените защитни очила, очилата с промени в цвета или надрасканите очила (разпръсната светлина!) не трябва 

повече да се използват. Те трябва да се сменят. Не използвайте очила, при които маркировката липсва или повече не се чете.
•  IPL-защитните очила са оборудвани със зелени и сиви филтри. По такъв начин може да се получи подправяне на усещането за цвят. Имайте предвид, че това може да наруши възприемането на 

цветни индикации на устройства, предупредителни светлини или предупредителни знаци. В зависимост от степента на защита F се намалява също и пропускането на дневна светлина (VLT). Затова 
обърнете внимание на добрата осветеност на работното място. Може да е необходимо допълнително осветление.

•  Никога не гледайте директно в IPL-светкавицата, дори не и със защитни очила!
•  IPL-защитните очила трябва да предпазват само от IPL-светлина. Употребата за други цели не е разрешена. IPL-защитните очила не са слънчеви очила. Те не са подходящи за носене в движението 

по пътищата. IPL-защитните очила не са очила за защита от лазерни лъчи и не трябва да се използват за защита от лазерно лъчение.
Указания за поддръжка
Почистване: Можете да почиствате защитните очила със специални почистващи кърпички (виж долу) или като очила за корекция на зрението 
с вода и мек сапун. Очилата могат да се дезинфекцират с Meliseptol. Не почиствайте на сухо (надраскване!) и не поставяйте във вода или в 
дезинфекционни разтвори.
Пазете Вашите защитни очила от надраскване, механично натоварване и всякакъв вид химикали (основи, киселини, разтворители).
Съхранение / дълготрайност: Съхранявайте Вашите защитни очила в доставената с тях кутийка и при нормална стайна температура (не оставяйте 
върху радиатора). Никога не поставяйте легнали върху филтрите. Не излагайте Вашите очила на попродължително въздействие на UV-лъчи и ги 
пазете от висока влажност на въздуха. Найвече очилата с пластмасови филтри трябва да се пазят от директно огряване от слънцето.
IPL-защитните очила ONTOR IPL и TERMINATOR IPL имат максимална дълготрайност 2-3 години. 

Нотифициран орган: DIN CERTCO   –  Gesellschaft fuer Konformitaetsbewertung mbH   •  Alboinstrasse 56   •  12103 Berlin Noti� ed body no. 0196
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Пропускане и VLT от 250 до 3000 nm за IPL-защитни очила ONTOR IPL и TERMINATOR IPL

Дължина на вълната

TERMINATOR IPL

Идеални за поддръжката 
на Вашите защитни 
очила са почистващите 
кърпички на PROTECT-
Laserschutz. 
Art.No.: 900-DES-TUECH

ONTOR IPL PF F-4 CE

Наименование на
модела

Код на 
производителя 

Степен на защита F
ЕО-сертификат за изследване

на типа

ONTOR IPL  VLT = 7,5%                                TERMINATOR IPL  VLT = 5,5%

PROTECT-Laserschutz GmbH 
Предприятие: Mühlhofer Hauptstraße 7, D-90453 Nürnberg, ръководство: Fischhofer Weg 8, D-91154 Roth

Телефон: +49-(0)911-9644730    Факс: +49-(0)911-9644731  
e-mail: info@protect-laserschutz.de      www.protect-laserschutz.de
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Пропускане и VLT  от 250 до 3000 nm за IPL-защитни очила ONTOR IPL и TERMINATOR IPL
Посочване на CIE цветните координати (X,Y) за ONTOR IPL и за TERMINATOR IPL  X: 0,32 / Y: 0,34

Какво означават степените на защита F?

   ONTOR IPL

TERMINATOR IPL

Степен на 
защита F

Максимално спектрално
пропускане в UV

τ (λ )

Степен на пропускане 
на светлината

(VLT)
τν

Средно пропускане 
в IR   τNIR

250-315 nm [%] >315-380 nm [%] >380-450 Макс [%] Мин [%]
F-1 0,1 0,4 τν 100 43,2 50
F-2 0,1 0,4 τν 43,2 17,8 50
F-3 0,1 0,4 τν 17,8 8,5 50
F-4 0,1 0,4 τν 6,5 3,2 50
F-5 0,1 0,4 τν 3,2 1,2 50
F-6 0,1 0,4 τν 1,2 0,44 50

ONTOR IPL PF F4 CE

Наименование на 
модела

Код на производителя Степен на защита F ЕО-сертификат за изследване 
на типа

L A S E R S C H U T Z  G M B H

Спецификация на цветовите координати по CIE (X,Y) за ONTOR IPL и за TERMINATOR IPL X: 0,32 / Y: 0,34


